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1 KONTAKT A - identifikation
2 KONTAKT B - masse
 Placér modstanden mellem KONTAKT A og KONTAKT 

B.

1 KONTAKT G - sort
2 KONTAKT F - hvid
 Placér modstanden mellem KONTAKT G og KON-

TAKT F.

OBS
Den efterfølgende vejledning beskriver kort tilslutningen og betjeningen af gængse påbygningsmaskiner på en MC 130. 
Se venligst den originale driftsvejledning til MC 130 for yderligere beskrivelser om betjening og indstilling.

1 Kodestik MC 130 foran DA 1

2 Kodestik MC 130 bagpå DA 1

3 Slåmaskine med segl, lille (med/uden holder) DA 2

4 Slåmaskine, stor DA 3

5 Plejlslåmaskine (80 liter) DA 4

6 Snefræser DA 5

7 Sneskjold med et skær DA 6

8 Sneskjold med kilevariation DA 7

9 Dysebomme med teleskoparm - dobbelt DA 8

10 Dysebomme DA 9

11 Varmt vand ukrudtsmiddel DA 10

12 Skrubbedæk DA 11

13 Fejesystem med 2 koste DA 12

14 Frontfejemaskine DA 13

1 Kodestik MC 130 foran

Redskab Kodestik
Bestillingsnr.:

Slåmaskine med segl, lille 4.342-027.0

Slåmaskine, stor 4.342-028.0

Plejlslåmaskine (80 l) 4.342-024.0

Snefræser 4.342-026.0

Sneskjold med kilevariation
Sneskjold med et skær

4.342-029.0

Skyllesystem 4.342-032.0

Skrubbedæk på påbygningssæt-
tet

Fejesystem med 2 koste Standard

Frontfejemaskine 4.342-025.0

2 Kodestik MC 130 bagpå

Redskab Kodestik
Bestillingsnr.:

Smudsbeholder på påbygningssættet

Bagmonteret spreder
Monterbar spreder

4.342-031.0

Vandfad med pumpe 4.342-030.0
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1 Returløb
2 Højdejustering
3 Kippefunktion
4 Olielækage
5 Tilløb PTO (40 liter)
6 Kodestik bagpå
7 Kodestik foran

1 Motor-omdrejningstal
2 Betjeningshåndtag slåmaskine

fremad (A) - sænk slåmaskine (hold først i 2 sekunder 
- flydestilling og slåmaskine til)
bagud (B) - løft slåmaskine (flydestilling og slåmaskine fra)

3 Sugeblæser til/fra 
4 Arbejdshydraulik PTO til/fra
5 Betjeningshåndtag kippefunktion

fremad (A) - højdejustering MIN
bagud (B) - højdejustering MAX
til venstre (C) - sænke/flydestilling 
til højre (D) - løfte

6 Indstilling omdrejningstal/lagring
7 Regulering af omdrejningstal til (slåmaskine)

Arbejde med påbygningssættet
 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Vælg og gem omdrejningstal, slåmaskine.
 Tænde sugeblæseren.
 Kun ved arbejde med holder: Vælg maksimal motorom-

drejningstal (2500 1/min)
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

3 Slåmaskine med segl, lille (med/uden holder)

3.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

3.2 Betjening
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1 Returløb
2 Højdejustering
3 Kippefunktion
4 Olielækage
5 Tilløb PTO (80 liter)
6 Kodestik foran

1 Motor-omdrejningstal
2 Betjeningshåndtag slåmaskine

fremad (A) - sænk slåmaskine (hold først i 2 sekunder 
- flydestilling og slåmaskine til)
bagud (B) - løft slåmaskine (flydestilling og slåmaskine 
fra)

3 Arbejdshydraulik PTO til/fra
4 Betjeningshåndtag kippefunktion

fremad (A) - højdejustering MIN
bagud (B) - højdejustering MAX
til venstre (C) - sænke/flydestilling 
til højre (D) - løfte

5 Indstilling omdrejningstal/lagring
6 Regulering af omdrejningstal til (slåmaskine)

Arbejde med påbygningssættet
 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Vælg og gem omdrejningstal, slåmaskine.
 Vælg maksimal motoromdrejningstal (2500 1/min)
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

4 Slåmaskine, stor

4.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

4.2 Betjening
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1 Tilløb PTO (80 liter)
2 Returløb
3 Kodestik foran

1 Betjeningshåndtag slåmaskine
fremad (A) - sænk plejlslåmaskinen og start
bagud (B) - løft plejlslåmaskinen (flydestilling fra)

2 Regulering af omdrejningstal til (plejlslåmaskine)
3 Indstillinger/lagring
4 Arbejdshydraulik PTO til/fra
5 Plejlslåmaskine til/fra (tryk 5 sekunder første gang)
6 Motor-omdrejningstal

Arbejde med påbygningssættet
 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Indstil maksimal motordrejningstal.
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

5 Plejlslåmaskine (80 liter)

5.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

5.2 Betjening
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1 Returløb
2 Drej skorsten
3 Olielækage
4 Skorsten af/på
5 Tilløb PTO (40 liter)
6 Kodestik foran

1 Motor-omdrejningstal
2 Betjeningshåndtag fræser

fremad (A) - sænk fræser - flydestilling
bagud (B) - løft fræser

3 Fræser til/fra (tryk 5 sekunder første gang)
4 Arbejdshydraulik PTO til/fra
5 Betjeningshåndtag skorsten

fremad (A) - udkastning på 
bagud (B) - udkastning af
til venstre (C) - sving skorstenen til venstre
til højre (D) - sving skorstenen til højre

6 Indstilling omdrejningstal/lagring

Arbejde med påbygningssættet
 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Start fræser.
 Vælg motoromdrejningstal.
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

6 Snefræser

6.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

6.2 Betjening
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1 Sidejustering
2 Kodestik foran

1 Betjeningshåndtag sneskjold
fremad (A) - sænk sneskjoldet (flydestilling til)
fremad igen tryk og hold (A) - flydestilling fra, skjold 
trykket
bagud (B) - løft skjoldet (flydestilling fra)
til venstre (C) - sneskjoldsjustering venstre
til højre (D) - sneskjoldsjustering højre

Arbejde med påbygningssættet
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

7 Sneskjold med et skær

7.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

7.2 Betjening
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1 Sidejustering højre
2 Sidejustering venstre
3 Kodestik foran

1 Betjeningshåndtag venstre skær + sneskjold
fremad (A) - sænk sneskjoldet (flydestilling til)
fremad igen tryk og hold (A) - flydestilling fra, skjold 
trykket
bagud (B) - løft skjoldet (flydestilling fra)
til venstre (C) - justering venstre skær ud
til højre (D) - justering venstre skær ind

2 Betjeningshåndtag højre skær
til venstre (C) - justering højre skær ind
til højre (D) - justering højre skær ud

Arbejde med påbygningssættet
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

8 Sneskjold med kilevariation

8.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

8.2 Betjening
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1 Sænke/løfte højre arm
2 Sving hovedarmen
3 Sænke/løfte venstre arm
4 Kodestik bagpå
5 Kodestik foran

Vandventil venstre: KONTAKT C
Vandventil højre: KONTAKT F
Masse: KONTAKT G

1 Betjeningshåndtag dysebomme + venstre arm
fremad (A) - dysebomme indstil højder
bagud (B) - dysebomme indstil højder
til venstre (C) - venstre arm ud
til højre (C) - venstre arm ind

2 Betjeningshåndtag dysebomme/hovedarm + venstre 
arm
fremad (A) - drej dysebomme/hovedarm til venstre
bagud (B) - drej dysebomme/hovedarm til højre
til venstre (C) - højre arm ind
til højre (D) - højre arm ud

3 Vandpumpeydelse +/-
4 Vand teleskoparm højre 
5 Vand teleskoparm venstre
6 Vandpumpe til
7 Arbejdshydraulik PTO til/fra
8 Indstilling omdrejningstal/lagring
9 Motor-omdrejningstal

Arbejde med påbygningssættet
 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Tænd vandpumpen.
 Vælg vandtilkobling.
 Vælg motoromdrejningstal.
 Vælg og gem vandpumpeydelse.
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

9 Dysebomme med teleskoparm - dobbelt

9.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

9.2 Betjening
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1 Sving dysebomme
2 Udspred dysebomme
3 Kodestik bagpå
4 Kodestik foran

1 Betjeningshåndtag dysebomme
fremad (A) - sænk dysebomme (indstil højder)
bagud (B) - løft dysebomme (indstil højder)
til venstre (C) - sving dysebomme til venstre
til højre (D) - sving dysebomme til højre

2 Betjeningshåndtag udspredning dysebomme
til venstre (C) - dysebomme, forøg bredde
til højre (D) - dysebomme, reducer bredde

3 Vandpumpe til
4 Arbejdshydraulik PTO til/fra
5 Vandpumpeydelse +/-
6 Indstillinger/lagring
7 Motor-omdrejningstal

Arbejde med påbygningssættet
 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Tænd vandpumpen.
 Vælg og gem vandpumpeydelse.
 Vælg motoromdrejningstal.
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

10 Dysebomme

10.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

10.2 Betjening
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1 svinge
2 Sideforskydning
3 Tilløb PTO (80 liter)
4 Kodestik bagpå
5 Kodestik foran

1 Betjeningshåndtag dysebomme
fremad (A) - sænk dysebomme (flydestilling)
bagud (B) - løft dysebomme (flydestilling fra)

2 Betjeningshåndtag
fremad (A) - Sideforskydning
bagud (B) - Sideforskydning
til venstre (C) - svinge
til højre (D) - svinge

3 Vandpumpe til
4 Arbejdshydraulik PTO til (tryk 5 sekunder)
5 Vandpumpeydelse +/-
6 Indstillinger/lagring
7 Motor-omdrejningstal

Arbejde med påbygningssættet
 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Tænd vandpumpen.
 Vælg og gem vandpumpeydelse.
 Vælg motoromdrejningstal.
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

11 Varmt vand ukrudtsmiddel

11.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

11.2 Betjening
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1 Tilløb PTO (40 liter)
2 Returløb
3 Olielækage
4 Sugemund
5 Skrubbeaggregat
6 Kodestik bagpå
7 Kodestik foran

1 Betjeningshåndtag skrubbeaggregat
fremad (A) - flydestilling skrubbeaggregat
bagud (B) - løft skrubbeaggregat (flydestilling fra)

2 Regulering af omdrejningstal til (skrubbeaggregat)
3 Vandtilførsel
4 Indstilling omdrejningstal + trykregulering/lagring 
5 Trykaflastning
6 Arbejdsomdrejningstal 1600/2200/2500 1/min
7 Løft/sænk sugemund
8 Arbejdshydraulik PTO til/fra
9 Vandomløbssystem til/fra
10 Sugeblæser til/fra 
11 Rent vand til/fra
12 Eco-modus

Arbejde med påbygningssættet
 Vælg ECO funktion (tænder for det komplette arbejds-

program)
eller

 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Vælg regulering af omdrejningstal (skrubbeaggregat).
 Vælg motoromdrejningstal.
 Tænd vandsystem.
 Tænde sugeblæseren.
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

12 Skrubbedæk

12.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

12.2 Betjening
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1 Forløb kost
2 Sving kost til venstre
3 Sugemund
4 Olielækage
5 Sving kost til højre
6 Returløb
7 Kostearm højre på/af
8 Kostearm venstre på/af
9 Kodestik bagpå
10 Kodestik foran

1 Betjeningshåndtag kostearm
fremad (A) - flydestilling
bagud (B) - løft kostearm (flydestilling fra)

2 Kosteaflastning venstre/højre fælles
3 Regulering af omdrejningstal til venstre/højre fælles 

(fejekost)
4 Indstilling/lagring til motor- og kosteomdrejningstal og 

kosteaflastning
5 Arbejdsomdrejningstal 1600/2200/2500 1/min
6 Løft/sænk sugemund
7 Arbejdshydraulik PTO til/fra
8 Cirkulerende vand til/fra
9 Sugeblæser til/fra 
10 Rent vand til/fra
11 Eco-modus

Arbejde med påbygningssættet
 Vælg ECO funktion (tænder for det komplette arbejds-

program)
eller

 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Vælg regulering af omdrejningstal (fejekost).
 Vælg motoromdrejningstal.
 Tænd vandsystemer (system til rent vand og genbrug).
 Tænde sugeblæseren.
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

13 Fejesystem med 2 koste

13.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

13.2 Betjening
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1 Tilløb PTO (40 liter)
2 Returløb
3 Sidejustering
4 Kodestik bagpå

1 Betjeningshåndtag frontfejemaskine
fremad (A) - flydestilling
tryk endnu ca. 2 sekunder, fejekoste starter
bagud (B) - løft frontfejemaskine (flydestilling fra)
til venstre (C) - fejekostjustering venstre
til højre (D) - fejekostjustering højre

2 Regulering af omdrejningstal til (frontfejemaskine) 
3 Indstillinger/lagring
4 Arbejdshydraulik PTO til/fra
5 Motor-omdrejningstal

Arbejde med påbygningssættet
 Tilkobl arbejdshydraulik PTO.
 Vælg regulering af omdrejningstal (frontfejemaskine).
 Vælg motoromdrejningstal.
 Aktivér betjeningshåndtaget.
 Begynd arbejdet.

14 Frontfejemaskine

14.1 Hydrauliske og elektriske tilslutninger

14.2 Betjening
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1 PIN A - registrering
2 PIN B - masse
 Legg motstanden mellom PIN A og PIN B.

1 PIN G - svart
2 PIN F - hvit
 Legg motstanden mellom PIN F og PIN G.

Merknad
Denne anvisningen er en kort beskrivelse av tilkobling og betjening av gjengs påbygd utstyr på en MC 130. Nærmere 
beskrivelse for betjening og innstilling finnes i den originale bruksanvisningen for MC 130 og det påbygde utstyret.

1 Kodeplugg MC 130 foran NO 1

2 Kodeplugg MC 130 bak NO 1

3 Slåmaskin, liten (med/uten opptak) NO 2

4 Slåmaskin, stor NO 3

5 Buskrydder (80 liter) NO 4

6 Snøfreser NO 5

7 Snøplog for én plogfure NO 6

8 Kileformet justerbar snøplog NO 7

9 Spylebjelke med teleskoparm - dobbel NO 8

10 Spylebjelke NO 9

11 Varmtvann ugressfjerner NO 10

12 Skrubber NO 11

13 Feiesystem m. 2 børster NO 12

14 Frontfeiemaskin NO 13

1 Kodeplugg MC 130 foran

Tilleggsutstyr Kodeplugg
Bestillingsnr.:

Slåmaskin, liten 4.342-027.0

Slåmaskin, stor 4.342-028.0

Buskrydder (80 l) 4.342-024.0

Snøfreser 4.342-026.0

Kileformet justerbar snøplog
Snøplog for én plogfure

4.342-029.0

Spylesystem 4.342-032.0

Skrubber på påmontert utstyr

Feiesystem m. 2 børster Standard

Frontfeiemaskin 4.342-025.0

2 Kodeplugg MC 130 bak

Tilleggsutstyr Kodeplugg
Bestillingsnr.:

Feieavfallsbeholder på påmontert utstyr

Bakmontert spreder
Påmontert spreder

4.342-031.0

Vanntønne med pumpe 4.342-030.0
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1 Retur
2 Høydejustering
3 Vippefunksjon
4 Lekkasjeolje
5 Innløp PTO (40 liter)
6 Kodeplugg bak
7 Kodeplugg foran

1 Motorturtall
2 Betjeningsspak slåmaskin

forover (A) - Senke slåmaskinen (hold først i 2 sek-
under - flytestilling og slåmaskin på)
bakover (B) - Løfte slåmaskinen (flytestilling og slåmas-
kin av)

3 Sugevifte på/av 
4 Arbeidshydraulikk PTO på/av
5 Betjeningsspak vippefunksjon

forover (A) - Høydejustering MIN
bakover (B) - Høydejustering MAKS
til venstre (C) - Senke/flytestilling
til høyre (D) - Løfte

6 Innstilling turtall / lagre
7 Turtallsregulering på (slåmaskin)

Arbeid med påmontert utstyr
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Velge og lagre turtall for slåmaskin.
 Slå på sugeviften.
 Kun ved arbeid med opptak: Velg maks. motorturtall 

(2500 o/min)
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

3 Slåmaskin, liten (med/uten opptak)

3.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

3.2 Betjening
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1 Retur
2 Høydejustering
3 Vippefunksjon
4 Lekkasjeolje
5 Innløp PTO (80 liter)
6 Kodeplugg foran

1 Motorturtall
2 Betjeningsspak slåmaskin

forover (A) - Senke slåmaskinen (hold først i 2 sek-
under - flytestilling og slåmaskin på)
bakover (B) - Løfte slåmaskinen (flytestilling og slåmas-
kin av)

3 Arbeidshydraulikk PTO på/av
4 Betjeningsspak vippefunksjon

forover (A) - Høydejustering MIN
bakover (B) - Høydejustering MAKS
til venstre (C) - Senke/flytestilling
til høyre (D) - Løfte

5 Innstilling turtall / lagre
6 Turtallsregulering på (slåmaskin)

Arbeid med påmontert utstyr
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Velge og lagre turtall for slåmaskin.
 Velg maks. motorturtall (2500 o/min)
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

4 Slåmaskin, stor

4.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

4.2 Betjening
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1 Innløp PTO (80 liter)
2 Retur
3 Kodeplugg foran

1 Betjeningsspak slåmaskin
forover (A) - Senk buskrydderen og slå den på
bakover (B) - Løft buskrydderen (flytestilling av)

2 Turtallsregulering på (buskrydder)
3 Innstilling / lagring
4 Arbeidshydraulikk PTO på/av
5 Buskrydder på/av (trykk 5 sekunder første gang)
6 Motorturtall

Arbeid med påmontert utstyr
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Still inn maks. motorturtall.
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

5 Buskrydder (80 liter)

5.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

5.2 Betjening
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1 Retur
2 Rotere utkastet
3 Lekkasjeolje
4 Utkast opp/ned
5 Innløp PTO (40 liter)
6 Kodeplugg foran

1 Motorturtall
2 Betjeningsspak freser

forover (A) - Senke freser - flytestilling
bakover (B) - Løfte freser

3 Freser på/av (trykk 5 sekunder første gang)
4 Arbeidshydraulikk PTO på/av
5 Betjeningsspak utkast

forover (A) - Utkast opp
bakover (B) - Utkast ned
til venstre (C) - Svinge utkastet til venstre
til høyre (C) - Svinge utkastet til høyre

6 Innstilling turtall / lagre

Arbeid med påmontert utstyr
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Slå på fresen.
 Velg motorturtall.
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

6 Snøfreser

6.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

6.2 Betjening
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1 Sidejustering
2 Kodeplugg foran

1 Betjeningsspak snøplog
forover (A) - Senke snøplogen (flytestilling på)
forover en gang til trykk og hold (A) - flytestilling av, plo-
gen trykket
bakover (B) - Løfte snøplogen (flytestilling av)
til venstre (C) - Justere snøplogen til venstre
til høyre (C) - Justere snøplogen til høyre

Arbeid med påmontert utstyr
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

7 Snøplog for én plogfure

7.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

7.2 Betjening
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1 Sidejustering til høyre
2 Sidejustering til venstre
3 Kodeplugg foran

1 Betjeningsspak venstre skjær + snøplog
forover (A) - Senke snøplogen (flytestilling på)
forover en gang til trykk og hold (A) - flytestilling av, plo-
gen trykket
bakover (B) - Løfte snøplogen (flytestilling av)
til venstre (C) - Justering av venstre skjær ut
til høyre (C) - Justering av venstre skjær inn

2 Betjeningsspak høyre skjær
til venstre (C) - Justering av høyre skjær inn
til høyre (C) - Justering av høyre skjær ut

Arbeid med påmontert utstyr
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

8 Kileformet justerbar snøplog

8.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

8.2 Betjening
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1 Senke/heve høyre arm
2 Svinge hovedarm
3 Senke/heve venstre arm
4 Kodeplugg bak
5 Kodeplugg foran

Venstre vannventil: PIN C
Høyre vannventil: PIN F
Masse: PIN G

1 Betjeningsspak spylebjelke + venstre arm
forover (A) - Stille inn høyde på spylebjelke
bakover (A) - Stille inn høyder på spylebjelke
til venstre (C) - Venstre arm ut
til høyre (C) - Venstre arm inn

2 Betjeningsspak spylebjelke/hovedarm + høyre arm
forover (A) - Svinge spylebjelke/hovedarm til venstre
bakover (A) - Svinge spylebjelke/hovedarm til høyre
til venstre (C) - Høyre arm inn
til høyre (C) - Høyre arm ut

3 Vannpumpeeffekt +/-
4 Vann teleskoparm høyre
5 Vann teleskoparm venstre
6 Vannpumpe på
7 Arbeidshydraulikk PTO på/av
8 Innstilling turtall / lagre
9 Motorturtall

Arbeid med påmontert utstyr
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Innkobling av vannpumpe.
 Velg vanntilkobling.
 Velg motorturtall.
 Velge og lagre vannpumpeeffekt.
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

9 Spylebjelke med teleskoparm - dobbel

9.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

9.2 Betjening
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1 Svinge spylebjelke
2 Utvide spylebjelke
3 Kodeplugg bak
4 Kodeplugg foran

1 Betjeningsspak spylebjelke
forover (A) - Senke spylebjelken (stille inn høyden)
bakover (A) - Løfte spylebjelken (stille inn høyden)
til venstre (C) - Svinge spylebjelken til venstre
til høyre (C) - Svinge spylebjelken til høyre

2 Betjeningsspak for utviding av spylebjelken
til venstre (C) - Spylebjelke, øke bredden
til høyre (C) - Spylebjelke, redusere bredden

3 Vannpumpe på
4 Arbeidshydraulikk PTO på/av
5 Vannpumpeeffekt +/-
6 Innstilling / lagring
7 Motorturtall

Arbeid med påmontert utstyr
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Innkobling av vannpumpe.
 Velge og lagre vannpumpeeffekt.
 Velg motorturtall.
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

10 Spylebjelke

10.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

10.2 Betjening
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1 Svinge
2 Sideforskyvning
3 Innløp PTO (80 liter)
4 Kodeplugg bak
5 Kodeplugg foran

1 Betjeningsspak spylebjelke
forover (A) - Senke spylebjelken (flytestilling)
bakover (B) - Løfte spylebjelken (flytestilling av)

2 Betjeningsspak
forover (A) - Sideforskyvning
bakover (B) - Sideforskyvning
til venstre (C) - Svinge
til høyre (D) - Svinge

3 Vannpumpe på
4 Arbeidshydraulikk PTO på (trykk i 5 sekunder)
5 Vannpumpeeffekt +/-
6 Innstilling / lagring
7 Motorturtall

Arbeid med påmontert utstyr
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Innkobling av vannpumpe.
 Velge og lagre vannpumpeeffekt.
 Velg motorturtall.
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

11 Varmtvann ugressfjerner

11.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

11.2 Betjening
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1 Innløp PTO (40 liter)
2 Retur
3 Lekkasjeolje
4 Sugemunn
5 Skrubbeaggregat
6 Kodeplugg bak
7 Kodeplugg foran

1 Betjeningsspak skrubbeaggregat
forover (A) - Flytestilling skrubbeaggregat
bakover (B) - Løft skrubbeaggregatet (flytestilling av)

2 Turtallsregulering på (skrubbeaggregat)
3 Vanndosering
4 Stille inn turtall + trykkregulering / lagre 
5 Trykkavlastning
6 Arbeidsturtall 1600/2200/2500 o/min
7 Løfte/senke sugeåpning
8 Arbeidshydraulikk PTO på/av
9 Vannomløpssystem på/av
10 Sugevifte på/av 
11 Ferskvann på/av
12 Eco-modus

Arbeid med påmontert utstyr
 Velg ECO-modus (slår på hele arbeidsprogrammet).

eller
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Velg turtallsregulering (skrubbeaggregat).
 Velg motorturtall.
 Slå på vannsystemet.
 Slå på sugeviften.
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

12 Skrubber

12.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

12.2 Betjening
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1 Børste forover
2 Svinge børsten til venstre
3 Sugemunn
4 Lekkasjeolje
5 Svinge børsten til høyre
6 Retur
7 Høyre børstearm opp/ned
8 Venstre børstearm opp/ned
9 Kodeplugg bak
10 Kodeplugg foran

1 Betjeningsspak børstearm
forover (A) - Flytestilling
bakover (B) - Løfte børstearmen (flytestilling av)

2 Børsteavlastning til venstre/høyre sammen
3 Turtallsregulering på venstre/høyre sammen (feiekost)
4 Innstilling / lagring for motor- og børsteturtall og børste-

avlastning
5 Arbeidsturtall 1600/2200/2500 o/min
6 Løfte/senke sugeåpning
7 Arbeidshydraulikk PTO på/av
8 Sirkulasjonsvann på/av
9 Sugevifte på/av 
10 Ferskvann på/av
11 Eco-modus

Arbeid med påmontert utstyr
 Velg ECO-modus (slår på hele arbeidsprogrammet).

eller
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Velg turtallsregulering (feiekost).
 Velg motorturtall.
 Slå på vannsystemer (ferskvanns- og resirkulerings-

system).
 Slå på sugeviften.
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

13 Feiesystem m. 2 børster

13.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

13.2 Betjening
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1 Innløp PTO (40 liter)
2 Retur
3 Sidejustering
4 Kodeplugg bak

1 Betjeningsspak frontfeiemaskin
forover (A) - Flytestilling
hold trykket i ca. 2 sekunder til, feiekosten slår seg på
bakover (B) - Løfte frontfeiemaskinen (flytestilling av)
til venstre (C) - Feiekostjustering til venstre
til høyre (C) - Feiekostjustering til høyre

2 Turtallsregulering på (frontfeiemaskin) 
3 Innstilling / lagring
4 Arbeidshydraulikk PTO på/av
5 Motorturtall

Arbeid med påmontert utstyr
 Slå på arbeidshydraulikk PTO.
 Velg turtallsregulering (frontfeiemaskin).
 Velg motorturtall.
 Aktiver betjeningsspaken.
 Start arbeidet.

14 Frontfeiemaskin

14.1 Hydrauliske og elektriske koblinger

14.2 Betjening
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1 PIN A - identifiering
2 PIN B - jord
 Lägg motståndet mellan PIN A och PIN B.

1 PIN G - svart
2 PIN F - vitt
 Lägg motståndet mellan PIN F och PIN G.

Hänvisning
Föreliggande bruksanvisning beskriver kortfattat hur man ansluter och använder vanliga påbyggnadsredskap på en 
MC 130. Ytterligare beskrivningar om manövrering och inställning finns i originalbruksanvisningen till MC 130 och till på-
byggnadsredskapet.

1 Kodningskontakt MC 130 framtill SV 1

2 Kodningskontakt MC 130 baktill SV 1

3 Frontklippare, liten (med/utan fäste) SV 2

4 Klippare, stor SV 3

5 Slaggräsklippare (80 liter) SV 4

6 Snöfräs SV 5

7 Enskärig snöplog SV 6

8 Kilformad Variosnöplog SV 7

9 Bevattningsstång med teleskoparm - 2-faldig SV 8

10 Bevattningsstång SV 9

11 Varmvatten ogräsrensare SV 10

12 Skrubbare SV 11

13 Sopsystem med två borstar SV 12

14 Frontsopmaskin SV 13

1 Kodningskontakt MC 130 framtill

Tillbehörssats Kodningskontakt
Beställningsnr:

Frontklippare, liten 4.342-027.0

Klippare, stor 4.342-028.0

Slaggräsklippare (80 l) 4.342-024.0

Snöfräs 4.342-026.0

Kilformad Variosnöplog
Enskärig snöplog

4.342-029.0

Bevattningssystem 4.342-032.0

Skrubbare på påbyggnadssat-
sen

Sopsystem med två borstar Standard

Frontsopmaskin 4.342-025.0

2 Kodningskontakt MC 130 baktill

Tillbehörssats Kodningskontakt
Beställningsnr:

Sopbehållare på påbyggnadssat-
sen

Spridare baktill
Spridare upptill

4.342-031.0

Vattenfat med pump 4.342-030.0

29SV



     - 2

1 Returflöde
2 Höjdjustering
3 Tippfunktion
4 Läckolja
5 Tillopp PTO (40 liter)
6 Kodningskontakt bak
7 Kodningskontakt fram

1 Motorvarvtal
2 Manöverspak klippare

framåt (A) - Sänka klipparen (håll först i 2 sekunder - 
flytläge och klippare på)
bakåt (B) - Lyfta klipparen (flytläge och klippare av)

3 Starta/stänga av sugfläkt 
4 Arbetshydraulik PTO på/av
5 Manöverspak tippfunktion

framåt (A) - Höjdjustering MIN
bakåt (B) - Höjdjustering MAX
åt vänster (C) - Sänka/flytläge
åt höger (D) - Lyfta

6 Inställning av varvtal/lagring
7 Varvtalsreglering på (klippare)

Arbeta på påbyggnadssats
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Välj och spara varvtal för klippare.
 Koppla in sugfläkten.
 Endast vid arbeten med upptagning: Välj max. motor-

varvtal (2 500 r/min)
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

3 Frontklippare, liten (med/utan fäste)

3.1 Hydraul- och elanslutningar

3.2 Handhavande
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1 Returflöde
2 Höjdjustering
3 Tippfunktion
4 Läckolja
5 Tillopp PTO (80 liter)
6 Kodningskontakt fram

1 Motorvarvtal
2 Manöverspak klippare

framåt (A) - Sänka klipparen (håll först i 2 sekunder - 
flytläge och klippare på)
bakåt (B) - Lyfta klipparen (flytläge och klippare av)

3 Arbetshydraulik PTO på/av
4 Manöverspak tippfunktion

framåt (A) - Höjdjustering MIN
bakåt (B) - Höjdjustering MAX
åt vänster (C) - Sänka/flytläge
åt höger (D) - Lyfta

5 Inställning av varvtal/lagring
6 Varvtalsreglering på (klippare)

Arbeta på påbyggnadssats
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Välj och spara varvtal för klippare.
 Välj max. motorvarvtal (2 500 r/min)
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

4 Klippare, stor

4.1 Hydraul- och elanslutningar

4.2 Handhavande
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1 Tillopp PTO (80 liter)
2 Returflöde
3 Kodningskontakt fram

1 Manöverspak klippare
framåt (A) - Sänka och tillkoppla slaggräsklipparen
bakåt (B) - Lyfta slaggräsklipparen (flytläge av)

2 Varvtalsreglering på (slaggräsklippare)
3 Inställning/lagring
4 Arbetshydraulik PTO på/av
5 Slaggräsklippare på/av (tryck 5 sekunder, första gången)
6 Motorvarvtal

Arbeta på påbyggnadssats
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Ställ in max. motorvarvtal.
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

5 Slaggräsklippare (80 liter)

5.1 Hydraul- och elanslutningar

5.2 Handhavande
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1 Returflöde
2 Vrid kaminen
3 Läckolja
4 Kamin upp/ner
5 Tillopp PTO (40 liter)
6 Kodningskontakt fram

1 Motorvarvtal
2 Manöverspak fräs

framåt (A) - Sänka fräsen - flytläge
bakåt (B) - Lyfta fräsen

3 Fräs på/av (tryck 5 sekunder, första gången)
4 Arbetshydraulik PTO på/av
5 Manöverspak kamin

framåt (A) - Utkast upp
bakåt (B) - Utkast ned
åt vänster (C) - Svänga kaminen åt vänster
åt höger (D) - Svänga kaminen åt höger

6 Inställning av varvtal/lagring

Arbeta på påbyggnadssats
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Tillkoppla fräsen.
 Välj motorvarvtal.
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

6 Snöfräs

6.1 Hydraul- och elanslutningar

6.2 Handhavande
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1 Sidojustering
2 Kodningskontakt fram

1 Manöverspak snöplog
framåt (A) - Sänka snöplogen (flytläge på)
en gång till framåt trycks och hålls intryckt (A) - Flytläge 
av, plog intryckt
bakåt (B) - Lyfta snöplogen (flytläge av)
åt vänster (C) - Snöplogsjustering vänster
åt höger (D) - Snöplogsjustering höger

Arbeta på påbyggnadssats
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

7 Enskärig snöplog

7.1 Hydraul- och elanslutningar

7.2 Handhavande
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1 Sidojustering höger
2 Sidojustering vänster
3 Kodningskontakt fram

1 Manöverspak vänster plogskär + snöplog
framåt (A) - Sänka snöplogen (flytläge på)
en gång till framåt trycks och hålls intryckt (A) - Flytläge 
av, plog intryckt
bakåt (B) - Lyfta snöplogen (flytläge av)
åt vänster (C) - Justering vänster plogskär ut
åt höger (D) - Justering vänster plogskär in

2 Manöverspak höger plogskär
åt vänster (C) - Justering höger plogskär in
åt höger (D) - Justering höger plogskär ut

Arbeta på påbyggnadssats
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

8 Kilformad Variosnöplog

8.1 Hydraul- och elanslutningar

8.2 Handhavande
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1 Sänka/höja höger arm
2 Svängning huvudarm
3 Sänka/höja vänster arm
4 Kodningskontakt bak
5 Kodningskontakt fram

Vattenventil vänster: PIN C
Vattenventil höger: PIN F
Jord: PIN G

1 Manöverspak bevattningsstång + Vänster arm
framåt (A) - Ställ in bevattningsstångens höjd
bakåt (B) - Ställ in bevattningsstångens höjd
åt vänster (C) - Vänster arm ut
åt höger (D) - Vänster arm in

2 Manöverspak bevattningsstång/huvudarm + Höger 
arm
framåt (A) - Bevattningsstång/huvudarm svängning åt 
vänster
bakåt (B) - Bevattningsstång/huvudarm svängning åt 
höger
åt vänster (C) - Höger arm in
åt höger (D) - Höger arm ut

3 Vattenpumpeffekt +/-
4 Vatten teleskoparm höger
5 Vatten teleskoparm vänster
6 Vattenpump på
7 Arbetshydraulik PTO på/av
8 Inställning av varvtal/lagring
9 Motorvarvtal

Arbeta på påbyggnadssats
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Starta vattenpumpen.
 Välj vattentillkoppling.
 Välj motorvarvtal.
 Välj och spara vattenpumpeffekt.
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

9 Bevattningsstång med teleskoparm - 2-faldig

9.1 Hydraul- och elanslutningar

9.2 Handhavande
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1 Svängning bevattningsstång
2 Utspridning bevattningsstång
3 Kodningskontakt bak
4 Kodningskontakt fram

1 Manöverspak bevattningsstång
framåt (A) - Sänka bevattningsstången (ställa in höjd)
bakåt (B) - Höja bevattningsstången (ställa in höjd)
åt vänster (C) - Svänga bevattningsstången åt vänster
åt höger (D) - Svänga bevattningsstången åt höger

2 Manöverspak utspridning bevattningsstång
åt vänster (C) - Bevattningsstång, förstora bredd
åt höger (D) - Bevattningsstång, förminska bredd

3 Vattenpump på
4 Arbetshydraulik PTO på/av
5 Vattenpumpeffekt +/-
6 Inställning/lagring
7 Motorvarvtal

Arbeta på påbyggnadssats
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Starta vattenpumpen.
 Välj och spara vattenpumpeffekt.
 Välj motorvarvtal.
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

10 Bevattningsstång

10.1 Hydraul- och elanslutningar

10.2 Handhavande
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1 Svängning
2 Sidoförskjutning
3 Tillopp PTO (80 liter)
4 Kodningskontakt bak
5 Kodningskontakt fram

1 Manöverspak bevattningsstång
framåt (A) - Sänka bevattningsstången (flytläge)
bakåt (B) - Lyfta bevattningsstången (flytläge av)

2 Manöverspak
framåt (A) - Sidoförskjutning
bakåt (B) - Sidoförskjutning
åt vänster (C) - Svängning
åt höger (D) - Svängning

3 Vattenpump på
4 Arbetshydraulik PTO på (håll intryckt i 5 sekunder)
5 Vattenpumpeffekt +/-
6 Inställning/lagring
7 Motorvarvtal

Arbeta på påbyggnadssats
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Starta vattenpumpen.
 Välj och spara vattenpumpeffekt.
 Välj motorvarvtal.
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

11 Varmvatten ogräsrensare

11.1 Hydraul- och elanslutningar

11.2 Handhavande
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1 Tillopp PTO (40 liter)
2 Returflöde
3 Läckolja
4 Sugmynning
5 Skrubbaggregat
6 Kodningskontakt bak
7 Kodningskontakt fram

1 Manöverspak skrubbaggregat
framåt (A) - Flytläge skrubbaggregat
bakåt (B) - Lyfta skrubbaggregatet (flytläge av)

2 Varvtalsreglering på (skrubbaggregat)
3 Vattendosering
4 Inställning av varvtal + tryckreglering/lagring 
5 Tryckavlastning
6 Arbetsvarvtal 1 600/2 200/2 500 r/min
7 Lyfta/sänka sugmun
8 Arbetshydraulik PTO på/av
9 Vattencirkulationssystem på/av
10 Starta/stänga av sugfläkt 
11 Färskvatten på/av
12 Eco-läge

Arbeta på påbyggnadssats
 Välj ECO-läge (tillkopplar hela arbetsprogrammet).

eller
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Välj varvtalsreglering (skrubbaggregat).
 Välj motorvarvtal.
 Tillkoppla vattensystemet.
 Koppla in sugfläkten.
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

12 Skrubbare

12.1 Hydraul- och elanslutningar

12.2 Handhavande
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1 Förgång borste
2 Svänga borste till vänster
3 Sugmynning
4 Läckolja
5 Svänga borste till höger
6 Returflöde
7 Höger borstarm upp/ner
8 Vänster borstarm upp/ner
9 Kodningskontakt bak
10 Kodningskontakt fram

1 Manöverspak borstarm
framåt (A) - Flytläge
bakåt (B) - Lyfta borstarm (flytläge av)

2 Borstavlastning vänster/höger gemensam
3 Varvtalsreglering på vänster/höger gemensam (sop-

borste)
4 Inställning/lagring för motor- och borstvarvtal och 

borstavlastning
5 Arbetsvarvtal 1 600/2 200/2 500 r/min
6 Lyfta/sänka sugmun
7 Arbetshydraulik PTO på/av
8 Omloppsvatten på/av
9 Starta/stänga av sugfläkt 
10 Färskvatten på/av
11 Eco-läge

Arbeta på påbyggnadssats
 Välj ECO-läge (tillkopplar hela arbetsprogrammet).

eller
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Välj varvtalsreglering (sopborste).
 Välj motorvarvtal.
 Tillkoppla vattensystem (färskvatten- och återvinnings-

system).
 Koppla in sugfläkten.
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

13 Sopsystem med två borstar

13.1 Hydraul- och elanslutningar

13.2 Handhavande
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1 Tillopp PTO (40 liter)
2 Returflöde
3 Sidojustering
4 Kodningskontakt bak

1 Manöverspak frontsopmaskin
framåt (A) - Flytläge
hålls intryckt ca 2 sekunder, sopborsten tillkopplas
bakåt (B) - Lyfta frontsopmaskinen (flytläge av)
åt vänster (C) - Sopborstjustering vänster
åt höger (D) - Sopborstjustering höger

2 Varvtalsreglering på (frontsopmaskin) 
3 Inställning/lagring
4 Arbetshydraulik PTO på/av
5 Motorvarvtal

Arbeta på påbyggnadssats
 Tillkoppla arbetshydrauliken PTO.
 Välj varvtalsreglering (frontsopmaskin).
 Välj motorvarvtal.
 Dra i manöverspaken.
 Påbörja arbetet.

14 Frontsopmaskin

14.1 Hydraul- och elanslutningar

14.2 Handhavande
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1 NAPA A - tunnistus
2 NAPA B - maa
 Aseta vastus NAVAN A ja NAVAN B väliin.

1 NAPA G - musta
2 NAPA F - valkoinen
 Aseta vastus NAVAN F ja NAVAN G väliin.

Huomautus
Seuraavassa ohjeessa on kuvattu lyhyesti käytetyimpien lisälaitteiden liitäntä MC 130 -lakaisukoneeseen ja niiden käyt-
tö. Katso käyttöä ja asetuksia koskevat tarkemmat kuvaukset MC 130 -koneen ja lisälaitteen alkuperäisestä käyttöoh-
jeesta.

1 Koodauspistoke MC 130 edestä FI 1

2 Koodauspistoke MC 130 takaa FI 1

3 Teräniittokoneisto, pieni (keräyksen kanssa/ilman sitä) FI 2

4 Niittokoneisto, suuri FI 3

5 Niittosilppuri (80 litraa) FI 4

6 Lumilinko FI 5

7 Yksisiipinen lumiaura FI 6

8 Kiilamainen variolumiaura FI 7

9 Pesupalkki, teleskooppivartinen - 2-kertainen FI 8

10 Pesupalkki FI 9

11 Rikkaruohontuhoojan kuumavesi FI 10

12 Pesuharjayksikkö FI 11

13 2-harjainen lakaisujärjestelmä FI 12

14 Etulakaisukone FI 13

1 Koodauspistoke MC 130 edestä

Lisälaite Koodauspistoke
Tilausnumero:

Teräniittokoneisto, pieni 4.342-027.0

Niittokoneisto, suuri 4.342-028.0

Niittosilppuri (80 l) 4.342-024.0

Lumilinko 4.342-026.0

Kiilamainen variolumiaura
Yksisiipinen lumiaura

4.342-029.0

Pesujärjestelmä 4.342-032.0

Pesuharjayksikkö lisäsarjassa

2-harjainen lakaisujärjestelmä Standard

Etulakaisukone 4.342-025.0

2 Koodauspistoke MC 130 takaa

Lisälaite Koodauspistoke
Tilausnumero:

Roskasäiliö lisäsarjassa

Takaosaan kiinnitetty hiekoitin
Päälle kiinnitetty hiekoitin

4.342-031.0

Vesitynnyri pumpulla 4.342-030.0
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1 Paluuvirtaus
2 Korkeudensäätö
3 Kippaustoiminto
4 Vuotoöljy
5 Tulo PTO (40 litraa)
6 Koodauspistoke takaa
7 Koodauspistoke edestä

1 Moottorin kierrosluku
2 Niittokoneiston käyttövipu

eteenpäin (A) - Niittokoneiston lasku alas (pidetään en-
sin 2 sekuntia - kelluasento ja niittokoneisto päällä)
taaksepäin (B) - Niittokoneiston nosto ylös (kelluasento 
ja niittokoneisto pois päältä)

3 Imupuhaltimet päälle/pois 
4 Työhydrauliikka PTO päällä/pois
5 Kippaustoiminnon käyttövipu

eteenpäin (A) - Korkeudensäätö MIN
taaksepäin (B) - Korkeudensäätö MAX
vasemmalle (C) - Lasku/kelluasento
oikealle (D) - Nosto

6 Käyntinopeuden säätö / tallennus
7 Käyntinopeuden säätö päällä (niittokoneisto)

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Valitse ja tallenna niittokoneiston käyntinopeus.
 Käynnistä imupuhallin.
 Vain keräyksen kanssa työskentely: Valitse moottorin 

suurin käyntinopeus (2500 1/min)
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

3 Teräniittokoneisto, pieni (keräyksen kanssa/ilman sitä)

3.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

3.2 Käyttö
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1 Paluuvirtaus
2 Korkeudensäätö
3 Kippaustoiminto
4 Vuotoöljy
5 Tulo PTO (80 litraa)
6 Koodauspistoke edestä

1 Moottorin kierrosluku
2 Niittokoneiston käyttövipu

eteenpäin (A) - Niittokoneiston lasku alas (pidetään en-
sin 2 sekuntia - kelluasento ja niittokoneisto päällä)
taaksepäin (B) - Niittokoneiston nosto ylös (kelluasento 
ja niittokoneisto pois päältä)

3 Työhydrauliikka PTO päällä/pois
4 Kippaustoiminnon käyttövipu

eteenpäin (A) - Korkeudensäätö MIN
taaksepäin (B) - Korkeudensäätö MAX
vasemmalle (C) - Lasku/kelluasento
oikealle (D) - Nosto

5 Käyntinopeuden säätö / tallennus
6 Käyntinopeuden säätö päällä (niittokoneisto)

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Valitse ja tallenna niittokoneiston käyntinopeus.
 Valitse moottorin suurin käyntinopeus (2500 1/min)
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

4 Niittokoneisto, suuri

4.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

4.2 Käyttö
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1 Tulo PTO (80 litraa)
2 Paluuvirtaus
3 Koodauspistoke edestä

1 Niittokoneiston käyttövipu
eteenpäin (A) - Niittosilppurin lasku alas ja kytkeminen 
päälle
taaksepäin (B) - Niittosilppurin nosto ylös (kelluasento 
pois päältä)

2 Käyntinopeudensäätö päällä (niittosilppuri)
3 Säädöt / tallennus
4 Työhydrauliikka PTO päällä/pois
5 Niittosilppuri päällä/pois (paina 5 sekuntia, ensimmäi-

sen kerran)
6 Moottorin kierrosluku

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Säädä moottorin suurin käyntinopeus.
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

5 Niittosilppuri (80 litraa)

5.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

5.2 Käyttö
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1 Paluuvirtaus
2 Heittotorven kääntö
3 Vuotoöljy
4 Heittotorvi ylös/alas
5 Tulo PTO (40 litraa)
6 Koodauspistoke edestä

1 Moottorin kierrosluku
2 Lumilingon käyttövipu

eteenpäin (A) - Lingon lasku alas - kelluasento
taaksepäin (B) - Lingon nosto ylös

3 Linko päällä/pois (paina 5 sekuntia, ensimmäisen kerran)
4 Työhydrauliikka PTO päällä/pois
5 Heittotorven käyttövipu

eteenpäin (A) - Ulosheitto ylöspäin
taaksepäin (B) - Ulosheitto alaspäin
vasemmalle (C) - Heittotorven kääntö vasemmalle
oikealle (D) - Heittotorven kääntö oikealle

6 Käyntinopeuden säätö / tallennus

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Kytke lumilinko päälle.
 Valitse moottorin kierrosluku.
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

6 Lumilinko

6.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

6.2 Käyttö
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1 Sivusäätö
2 Koodauspistoke edestä

1 Lumiauran käyttövipu
eteenpäin (A) - Lumiauran lasku alas (kelluasento päällä)
vielä kerran eteenpäin pidetään painettuna (A) - Kellu-
asento pois, aura painettuna
taaksepäin (B) - Lumiauran nosto ylös (kelluasento 
pois päältä)
vasemmalle (C) - Lumiauran säätö vasemmalle
oikealle (D) - Lumiauran säätö oikealle

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

7 Yksisiipinen lumiaura

7.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

7.2 Käyttö
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1 Sivusäätö oikealle
2 Sivusäätö vasemmalle
3 Koodauspistoke edestä

1 Vasemman auraterän + lumiauran käyttövipu
eteenpäin (A) - Lumiauran lasku alas (kelluasento päällä)
vielä kerran eteenpäin pidetään painettuna (A) - Kellu-
asento pois, aura painettuna
taaksepäin (B) - Lumiauran nosto ylös (kelluasento 
pois päältä)
vasemmalle (C) - Vasemman auraterän säätö ulos
oikealle (D) - Vasemman auraterän säätö sisään

2 Oikean auraterän käyttövipu
vasemmalle (C) - Oikean auraterän säätö sisään
oikealle (D) - Oikean auraterän säätö ulos

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

8 Kiilamainen variolumiaura

8.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

8.2 Käyttö
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1 Oikean varren lasku / nosto
2 Päävarren kääntö
3 Vasemman varren lasku / nosto
4 Koodauspistoke takaa
5 Koodauspistoke edestä

Vesiventtiili vasemmalla: NAPA C
Vesiventtiili oikealla: NAPA F
Maa: NAPA G

1 Käyttövipu, pesupalkki + vasen varsi
eteenpäin (A) - Pesupalkin korkeuden säätö
taaksepäin (B) - Pesupalkin korkeuden säätö
vasemmalle (C) - Vasen varsi ulos
oikealle (D) - Vasen varsi sisään

2 Käyttövipu, pesupalkki/päävarsi + oikea varsi
eteenpäin (A) - Pesupalkin/päävarren kääntö vasem-
malle
taaksepäin (B) - Pesupalkin/päävarren kääntö oikealle
vasemmalle (C) - Oikea varsi sisään
oikealle (D) - Oikea varsi ulos

3 Vesipumpun teho +/-
4 Vesi, teleskooppivarsi oikealla
5 Vesi, teleskooppivarsi vasemmalla
6 Vesipumppu päällä
7 Työhydrauliikka PTO päällä/pois
8 Käyntinopeuden säätö / tallennus
9 Moottorin kierrosluku

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Käynnistä vesipumppu.
 Valitse veden kytkentä päälle.
 Valitse moottorin kierrosluku.
 Valitse ja tallenna vesipumpun teho.
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

9 Pesupalkki, teleskooppivartinen - 2-kertainen

9.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

9.2 Käyttö
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1 Pesupalkin kääntö
2 Pesupalkin levennys
3 Koodauspistoke takaa
4 Koodauspistoke edestä

1 Pesupalkin käyttövipu
eteenpäin (A) - Pesupalkin lasku alas (korkeuden sää-
tö)
taaksepäin (B) - Pesupalkin nosto ylös (korkeuden sää-
tö)
vasemmalle (C) - Pesupalkin kääntö vasemmalle
oikealle (D) - Pesupalkin kääntö oikealle

2 Pesupalkin levennyksen käyttövipu
vasemmalle (C) - Pesupalkki, leveyden suurentaminen
oikealle (D) - Pesupalkki, leveyden pienentäminen

3 Vesipumppu päällä
4 Työhydrauliikka PTO päällä/pois
5 Vesipumpun teho +/-
6 Säädöt / tallennus
7 Moottorin kierrosluku

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Käynnistä vesipumppu.
 Valitse ja tallenna vesipumpun teho.
 Valitse moottorin kierrosluku.
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

10 Pesupalkki

10.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

10.2 Käyttö
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1 Kääntö
2 Sivusiirtymä
3 Tulo PTO (80 litraa)
4 Koodauspistoke takaa
5 Koodauspistoke edestä

1 Pesupalkin käyttövipu
eteenpäin (A) - Pesupalkin lasku alas (kelluasento)
taaksepäin (B) - Pesupalkin nosto ylös (kelluasento 
pois päältä)

2 Käyttövipu
eteenpäin (A) - Sivusiirtymä
taaksepäin (B) - Sivusiirtymä
vasemmalle (C) - Kääntö
oikealle (D) - Kääntö

3 Vesipumppu päällä
4 Työhydrauliikka PTO päällä (paina 5 sekuntia)
5 Vesipumpun teho +/-
6 Säädöt / tallennus
7 Moottorin kierrosluku

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Käynnistä vesipumppu.
 Valitse ja tallenna vesipumpun teho.
 Valitse moottorin kierrosluku.
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

11 Rikkaruohontuhoojan kuumavesi

11.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

11.2 Käyttö
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1 Tulo PTO (40 litraa)
2 Paluuvirtaus
3 Vuotoöljy
4 Imusuulake
5 Pesuharjakoneisto
6 Koodauspistoke takaa
7 Koodauspistoke edestä

1 Pesuharjakoneiston käyttövipu
eteenpäin (A) - Pesuharjakoneiston kelluasento
taaksepäin (B) - Pesuharjakoneiston nosto ylös (kellu-
asento pois päältä)

2 Käyntinopeudensäätö päällä (pesuharjakoneisto)
3 Veden annostelu
4 Käyntinopeuden säätö + paineen ohjaus / tallennus 
5 Paineen vähentäminen
6 Työkäyntinopeus 1600/2200/2500 1/min
7 Imusuulakkeen nostaminen/laskeminen
8 Työhydrauliikka PTO päällä/pois
9 Vesikierron järjestelmä päällä/pois
10 Imupuhaltimet päälle/pois 
11 Puhdasvesi päällä/pois
12 Eco-moodi

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Valitse ECO-tila (kytkee koko työohjelman päälle).

tai
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Valitse käyntinopeuden säätely (pesuharjakoneisto).
 Valitse moottorin kierrosluku.
 Kytke vesijärjestelmä päälle.
 Käynnistä imupuhallin.
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

12 Pesuharjayksikkö

12.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

12.2 Käyttö
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1 Harjan käynnistys
2 Harjan kääntö vasemmalla
3 Imusuulake
4 Vuotoöljy
5 Harjan kääntö oikealla
6 Paluuvirtaus
7 Harjavarsi oikealla ylös/alas
8 Harjavarsi vasemmalla ylös/alas
9 Koodauspistoke takaa
10 Koodauspistoke edestä

1 Harjavarren käyttövipu
eteenpäin (A) - Kelluasento
taaksepäin (B) - Harjavarren nosto ylös (kelluasento 
pois päältä)

2 Harjan kevennys vasemmalla/oikealla yhdessä
3 Käyntinopeuden säätö vasemmalla/oikealla yhdessä 

(lakaisuharjat)
4 Moottorin ja harjojen käyntinopeuden ja harjojen ke-

vennyksen säätö/tallennus
5 Työkäyntinopeus 1600/2200/2500 1/min
6 Imusuulakkeen nostaminen/laskeminen
7 Työhydrauliikka PTO päällä/pois
8 Kiertovesi päällä/pois
9 Imupuhaltimet päälle/pois 
10 Puhdasvesi päällä/pois
11 Eco-moodi

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Valitse ECO-tila (kytkee koko työohjelman päälle).

tai
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Valitse käyntinopeuden säätely (lakaisuharjat).
 Valitse moottorin kierrosluku.
 Kytke vesijärjestelmät päälle (puhdasvesi- ja kierrätys-

järjestelmä).
 Käynnistä imupuhallin.
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

13 2-harjainen lakaisujärjestelmä

13.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

13.2 Käyttö
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1 Tulo PTO (40 litraa)
2 Paluuvirtaus
3 Sivusäätö
4 Koodauspistoke takaa

1 Etulakaisukoneen käyttövipu
eteenpäin (A) - Kelluasento
Pidä painettuna vielä noin 2 sekuntia, lakaisuharjat 
käynnistyvät
taaksepäin (B) - Etulakaisukoneen nosto ylös (kellu-
asento pois päältä)
vasemmalle (C) - Lakaisuharjan säätö vasemmalla
oikealle (D) - Lakaisuharjan säätö oikealla

2 Käyntinopeuden säätö päällä (etulakaisukone) 
3 Säädöt / tallennus
4 Työhydrauliikka PTO päällä/pois
5 Moottorin kierrosluku

Lisäsarjan kanssa työskentely
 Kytke työhydrauliikka PTO päälle.
 Valitse käyntinopeuden säätely (etulakaisukone).
 Valitse moottorin kierrosluku.
 Paina käyttövipua.
 Aloita työskentely.

14 Etulakaisukone

14.1 Hydrauliikan ja sähkön liitännät

14.2 Käyttö
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1 ВЫВОД A – обнаружение
2 ВЫВОД B – масса
 Установить сопротивление между ВЫВОДОМ A и 

ВЫВОДОМ B.

Указание
В данной инструкции в краткой форме описаны присоединение и управление стандартным навесным 
оборудованием, используемым на MC 130. Более подробная информация об управлении и настройке 
содержится в оригинальной инструкции по эксплуатации MC 130 и навесного оборудования.

1 Кодирующий штекер MC 130 спереди RU 1

2 Кодирующий штекер MC 130 сзади RU 2

3 Косилка, малая (с/без крепления) RU 3

4 Косилка, большая RU 4

5 Роторная косилка (80 литров) RU 5

6 Шнекороторный снегоочиститель RU 6

7 Однокорпусный снегоуборочный плуг RU 7

8 Клиновидный снегоуборочный плуг RU 8

9 Поливомоечная балка с телескопическим кронштейном – двойным RU 9

10 Поливомоечная балка RU 10

11 Устройство для удаления сорняков с использованием горячей воды RU 11

12 Моечная щетка RU 12

13 Подметальная система с 2 щетками RU 13

14 Фронтальная подметальная машина RU 14

1 Кодирующий штекер MC 130 спереди

Навесное оборудование Кодирующий 
штекер
Номер для 
заказа:

Косилка, малая 4.342-027.0

Косилка, большая 4.342-028.0

Роторная косилка (80 л) 4.342-024.0

Шнекороторный снегоочиститель 4.342-026.0

Клиновидный снегоуборочный 
плуг
Однокорпусный снегоуборочный 
плуг

4.342-029.0

Поливомоечная система 4.342-032.0

Моечная щетка На монтажном 
комплекте

Подметальная система с 2 
щетками

Стандарт

Фронтальная подметальная 
машина

4.342-025.0
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1 ВЫВОД G – черный
2 ВЫВОД F – белый
 Установить сопротивление между ВЫВОДОМ F и 

ВЫВОДОМ G.

2 Кодирующий штекер MC 130 сзади

Навесное оборудование Кодирующий 
штекер
Номер для заказа:

Резервуар для сбора мусора На монтажном 
комплекте

Задненавесной разбрасыватель
Навесной разбрасыватель

4.342-031.0

Бочка для воды с насосом 4.342-030.0
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1 Обратная магистраль
2 Регулировка высоты
3 Функция опрокидывания
4 Обратное масло
5 Подающая линия PTO (40 литров)
6 Кодирующий штекер сзади
7 Кодирующий штекер спереди

1 Число оборотов двигателя
2 Рычаг управления косилкой

вперед (A) – опускание косилки (первый раз 
удерживать 2 с – включение плавающего 
положения и косилки)
назад (B) – подъем косилки (выключение 
плавающего положения и косилки)

3 Вкл/выкл всасывающий вентилятор 
4 Включение/выключение рабочей гидравлики PTO
5 Рычаг управления функцией опрокидывания

вперед (A) – регулировка по высоте МИН.
назад (B) – регулировка по высоте МАКС.
влево (C) – опускание/плавающее положение
вправо (D) – подъем

6 Настройка числа оборотов/сохранение
7 Включение регулировки числа оборотов (косилки)

Работа с монтажным комплектом
 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Выбрать и сохранить число оборотов косилки.
 Включите всасывающий вентилятор.
 Только для работы с креплением: выбрать 

максимальное число оборотов двигателя (2500 об/
мин)

 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

3 Косилка, малая (с/без крепления)

3.1 Гидравлические и электрические присоединения

3.2 Управление
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1 Обратная магистраль
2 Регулировка высоты
3 Функция опрокидывания
4 Обратное масло
5 Подающая линия PTO (80 литров)
6 Кодирующий штекер спереди

1 Число оборотов двигателя
2 Рычаг управления косилкой

вперед (A) – опускание косилки (первый раз 
удерживать 2 с – включение плавающего 
положения и косилки)
назад (B) – подъем косилки (выключение 
плавающего положения и косилки)

3 Включение/выключение рабочей гидравлики PTO
4 Рычаг управления функцией опрокидывания

вперед (A) – регулировка по высоте МИН.
назад (B) – регулировка по высоте МАКС.
влево (C) – опускание/плавающее положение
вправо (D) – подъем

5 Настройка числа оборотов/сохранение
6 Включение регулировки числа оборотов (косилки)

Работа с монтажным комплектом
 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Выбрать и сохранить число оборотов косилки.
 выбрать максимальное число оборотов двигателя 

(2500 об/мин)
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

4 Косилка, большая

4.1 Гидравлические и электрические присоединения

4.2 Управление
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1 Подающая линия PTO (80 литров)
2 Обратная магистраль
3 Кодирующий штекер спереди

1 Рычаг управления косилкой
вперед (A) – опускание и включение роторной 
косилки
назад (B) – подъем роторной косилки (выключение 
плавающего положения)

2 Включение регулировки числа оборотов (роторной 
косилки)

3 Настройки/сохранение
4 Включение/выключение рабочей гидравлики PTO
5 Включение/выключение роторной косилки (при 

первом включении удерживать 5 секунд)
6 Число оборотов двигателя

Работа с монтажным комплектом
 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Настроить максимальное число оборотов.
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

5 Роторная косилка (80 литров)

5.1 Гидравлические и электрические присоединения

5.2 Управление
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1 Обратная магистраль
2 Поворот патрубка
3 Обратное масло
4 Подъем/опускание патрубка
5 Подающая линия PTO (40 литров)
6 Кодирующий штекер спереди

1 Число оборотов двигателя
2 Рычаг управления шнеком

вперед (A) – опускание шнека – плавающее 
положение
назад (B) – подъем шнека

3 Включение/выключение шнека (при первом 
включении удерживать 5 секунд)

4 Включение/выключение рабочей гидравлики PTO
5 Рычаг управление патрубком

вперед (A) – выброс вверх
назад (B) – выброс вниз
влево (C) – поворот патрубка влево
вправо (D) – поворот патрубка вправо

6 Настройка числа оборотов/сохранение

Работа с монтажным комплектом
 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Включить шнек.
 Выбрать число оборотов двигателя.
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

6 Шнекороторный снегоочиститель

6.1 Гидравлические и электрические присоединения

6.2 Управление
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1 Боковая перестановка
2 Кодирующий штекер спереди

1 Рычаг управления снегоуборочного плуга
вперед (A) – опускание снегоуборочного плуга 
(включение плавающего положения)
еще раз вперед нажать и удерживать (A) – 
выключение плавающего положения, плуг прижат
назад (B) – подъем снегоуборочного плуга 
(выключение плавающего положения)
влево (C) – перестановка снегоуборочного плуга 
слева
вправо (D) – перестановка снегоуборочного плуга 
справа

Работа с монтажным комплектом
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

7 Однокорпусный снегоуборочный плуг

7.1 Гидравлические и электрические присоединения

7.2 Управление
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1 Боковая перестановка справа
2 Боковая перестановка слева
3 Кодирующий штекер спереди

1 Рычаг управления левым лемехом и 
снегоуборочным плугом
вперед (A) – опускание снегоуборочного плуга 
(включение плавающего положения)
еще раз вперед нажать и удерживать (A) – 
выключение плавающего положения, плуг прижат
назад (B) – подъем снегоуборочного плуга 
(выключение плавающего положения)
влево (C) – перестановка левого лемеха наружу
вправо (D) – перестановка левого лемеха внутрь

2 Рычаг управление правого лемеха
влево (C) – перестановка правого лемеха внутрь
вправо (D) – перестановка правого лемеха наружу

Работа с монтажным комплектом
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

8 Клиновидный снегоуборочный плуг

8.1 Гидравлические и электрические присоединения

8.2 Управление
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1 Опускание/подъем правого кронштейна
2 Поворот главного кронштейна
3 Опускание/подъем левого кронштейна
4 Кодирующий штекер сзади
5 Кодирующий штекер спереди

Водяной клапан слева: ВЫВОД С
Водяной клапан справа: ВЫВОД F
Масса: ВЫВОД G

1 Рычаг управления поливомоечной балкой и левым 
кронштейном
вперед (A) – настройка высоты поливомоечной 
балки
назад (B) – настройка высоты поливомоечной балки
влево (C) – левый кронштейн наружу
вправо (D) – левый кронштейн внутрь

2 Рычаг управления поливомоечной балкой/главным 
кронштейном и правым кронштейном
вперед (A) – поворот поливомоечной балки/
главного кронштейна влево
назад (B) – поворот поливомоечной балки/главного 
кронштейна вправо
влево (C) – правый кронштейн внутрь
вправо (D) – правый кронштейн наружу

3 Мощность водяного насоса +/-
4 Вода, телескопический кронштейн справа
5 Вода, телескопический кронштейн слева
6 Включение водяного насоса
7 Включение/выключение рабочей гидравлики PTO
8 Настройка числа оборотов/сохранение
9 Число оборотов двигателя

Работа с монтажным комплектом
 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Включить водяной насос.
 Выбрать подвод воды.
 Выбрать число оборотов двигателя.
 Выбрать и сохранить мощность водяного насоса.
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

9 Поливомоечная балка с телескопическим кронштейном – двойным

9.1 Гидравлические и электрические присоединения

9.2 Управление
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1 Поворот поливомоечной балки
2 Расширение поливомоечной балки
3 Кодирующий штекер сзади
4 Кодирующий штекер спереди

1 Рычаг управления поливомоечной балкой
вперед (A) – опускание поливомоечной балки 
(настройка высоты)
назад (B) – подъем поливомоечной балки 
(настройка высоты)
влево (C) – поворот поливомоечной балки слева
вправо (D) – поворот поливомоечной балки справа

2 Рычаг управления расширением поливомоечной 
балки
влево (C) – поливомоечная балка, увеличение 
ширины
вправо (D) – поливомоечная балка, уменьшение 
ширины

3 Включение водяного насоса
4 Включение/выключение рабочей гидравлики PTO
5 Мощность водяного насоса +/-
6 Настройки/сохранение
7 Число оборотов двигателя

Работа с монтажным комплектом
 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Включить водяной насос.
 Выбрать и сохранить мощность водяного насоса.
 Выбрать число оборотов двигателя.
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

10 Поливомоечная балка

10.1 Гидравлические и электрические присоединения

10.2 Управление
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1 Поворот
2 Боковое смещение
3 Подающая линия PTO (80 литров)
4 Кодирующий штекер сзади
5 Кодирующий штекер спереди

1 Рычаг управления поливомоечной балкой
вперед (A) – опускание поливомоечной балки 
(плавающее положение)
назад (B) – подъем поливомоечной балки 
(выключение плавающего положения)

2 Рычаг управления
вперед (A) – боковое смещение
назад (B) – боковое смещение
влево (C) – поворот
вправо (D) – поворот

3 Включение водяного насоса
4 Включение рабочей гидравлики PTO (удерживать в 

нажатом положении 5 секунд)
5 Мощность водяного насоса +/-
6 Настройки/сохранение
7 Число оборотов двигателя

Работа с монтажным комплектом
 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Включить водяной насос.
 Выбрать и сохранить мощность водяного насоса.
 Выбрать число оборотов двигателя.
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

11 Устройство для удаления сорняков с использованием горячей воды

11.1 Гидравлические и электрические присоединения

11.2 Управление
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1 Подающая линия PTO (40 литров)
2 Обратная магистраль
3 Обратное масло
4 Всасывающая горловина
5 Моечная щетка
6 Кодирующий штекер сзади
7 Кодирующий штекер спереди

1 Рычаг управления моечной щеткой
вперед (A) – плавающее положение моечной щетки
назад (B) – подъем моечной щетки (выключение 
плавающего положения)

2 Включение регулировки числа оборотов (моечной 
щетки)

3 Дозирование воды
4 Настройка числа оборотов и регулировки давления/

сохранение 
5 Снижение давления
6 Рабочее число оборотов 1600/2200/2500 об/мин
7 Подъем/опускание всасывающего патрубка
8 Включение/выключение рабочей гидравлики PTO
9 Включение/выключение системы циркуляции воды
10 Вкл/выкл всасывающий вентилятор 
11 Включение/выключение подачи чистой воды
12 Режим Эко

Работа с монтажным комплектом
 Выбрать режим ECO (включает всю рабочую 

программу).
или

 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Выбрать регулировку числа оборотов (моечной 

щетки).
 Выбрать число оборотов двигателя.
 Включить водяную систему.
 Включите всасывающий вентилятор.
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

12 Моечная щетка

12.1 Гидравлические и электрические присоединения

12.2 Управление
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1 Подающая линия щеток
2 Поворот левой щетки
3 Всасывающая горловина
4 Обратное масло
5 Поворот правой щетки
6 Обратная магистраль
7 Подъем/опускание правой щетки
8 Подъем/опускание левой щетки
9 Кодирующий штекер сзади
10 Кодирующий штекер спереди

1 Рычаг управления кронштейном щетки
вперед (A) – плавающее положение
назад (B) – подъем щетки (выключение 
плавающего положения)

2 Общее снятие нагрузки с левой/правой щетки
3 Общая регулировка числа оборотов слева/справа 

(щетки)
4 Настройка/сохранение значений для числа 

оборотов двигателя/щеток и снятие нагрузки со 
щеток

5 Рабочее число оборотов 1600/2200/2500 об/мин
6 Подъем/опускание всасывающего патрубка
7 Включение/выключение рабочей гидравлики PTO
8 Включение/выключение циркулирующей воды
9 Вкл/выкл всасывающий вентилятор 
10 Включение/выключение подачи чистой воды
11 Режим Эко

Работа с монтажным комплектом
 Выбрать режим ECO (включает всю рабочую 

программу).
или

 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Выбрать регулировку числа оборотов (щеток).
 Выбрать число оборотов двигателя.
 Включить водяные системы (система чистой воды и 

система повторного использования).
 Включите всасывающий вентилятор.
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

13 Подметальная система с 2 щетками

13.1 Гидравлические и электрические присоединения

13.2 Управление
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1 Подающая линия PTO (40 литров)
2 Обратная магистраль
3 Боковая перестановка
4 Кодирующий штекер сзади

1 Рычаг управления фронтальной подметальной 
машиной
вперед (A) – плавающее положение
удерживать еще ок. 2 секунд в нажатом положении, 
щетки включаются
назад (B) – подъем фронтальной подметальной 
машины (выключение плавающего положения)
влево (C) – перестановка левой щетки
вправо (D) – перестановка правой щетки

2 Включение регулировки числа оборотов 
(фронтальной подметальной машины) 

3 Настройки/сохранение
4 Включение/выключение рабочей гидравлики PTO
5 Число оборотов двигателя

Работа с монтажным комплектом
 Включить рабочую гидравлику PTO.
 Выбрать регулировку числа оборотов 

(фронтальной подметальной машины)
 Выбрать число оборотов двигателя.
 Нажать рычаг управления.
 Приступить к работе.

14 Фронтальная подметальная машина

14.1 Гидравлические и электрические присоединения

14.2 Управление
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1 PIN A - diagnostyka
2 PIN B - masa
 Włożyć opornik między PIN A i PIN B.

1 PIN G - czarny
2 PIN F - biały
 Włożyć opornik między PIN F i PIN G.

Wskazówka
Poniższa instrukcja przestawia w formie skróconej opis podłączania i obsługi powszechnie stosowanego osprzętu 
współpracującego z MC 130. Szczegółowych opisów dotyczących obsługi i ustawień proszę szukać w oryginalnej 
instrukcji obsługi MC 130 oraz osprzętu współpracującego.

1 Wtyk kodujący MC 130 przedni PL 1

2 Wtyk kodujący MC 130 tylny PL 1

3 Kosiarka sierpowa, mała (z/bez zamocowania) PL 2

4 Kosiarka, duża PL 3

5 Kosiarka bijakowa (80 litrów) PL 4

6 Frezarka do odśnieżania PL 5

7 Pług śnieżny jednoskibowy PL 6

8 Pług śnieżny klinowy typu V PL 7

9 Belka spłukująca z podwójnym ramieniem teleskopowym PL 8

10 Belka spłukująca PL 9

11 Gorąca woda, środek chwastobójczy PL 10

12 Szorowarka PL 11

13 2-szczotkowy zespół zamiatający PL 12

14 Zamiatarka przednia PL 13

1 Wtyk kodujący MC 130 przedni

Przystawka Wtyk kodujący
Nr katalogowy:

Kosiarka sierpowa, mała 4.342-027.0

Kosiarka, duża 4.342-028.0

Kosiarka bijakowa (80 l) 4.342-024.0

Frezarka do odśnieżania 4.342-026.0

Pług śnieżny klinowy typu V
Pług śnieżny jednoskibowy

4.342-029.0

System spłukujący 4.342-032.0

Szorowarka w zestawie 
montażowym

2-szczotkowy zespół zamiatający Standard

Zamiatarka przednia 4.342-025.0

2 Wtyk kodujący MC 130 tylny

Przystawka Wtyk kodujący
Nr katalogowy:

Zbiornik śmieci w zestawie 
montażowym

Posypywarka montowana z tyłu
Posypywarka zawieszana

4.342-031.0

Zbiornik wody z pompą 4.342-030.0
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1 Ruch powrotny
2 Regulacja wysokości
3 Funkcja wywrotki
4 Olej
5 Dopływ PTO (40 litrów)
6 Wtyk kodujący tylny
7 Wtyk kodujący przedni

1 Prędkość obrotowa silnika
2 Dźwignia obsługi kosiarki

do przodu (A) - opuszczanie kosiarki (pierwszy raz 
przytrzymać przez 2 sekundy - pozycja pływająca i 
kosiarka wł.)
do tyłu (B) - podnoszenie kosiarki (pozycja pływająca i 
kosiarka wył.)

3 Wł./wył. dmuchawy ssącej 
4 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł./wył.
5 Dźwignia obsługi funkcji wywrotki

do przodu (A) - regulacja wysokości MIN
do tyłu (B) - regulacja wysokości MAKS
w lewo (C) - opuszczanie/pozycja pływająca
w prawo (D) - podnoszenie

6 Ustawienie prędkości obrotowej/zapisywanie
7 Regulacja prędkości obrotowej wł. (kosiarka)

Prace z zestawem montażowym
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Wybrać i zapisać prędkość obrotową kosiarki.
 Włączyć dmuchawę ssącą.
 Tylko w przypadku prac z zamocowaniem: Wybór 

maksymalnej prędkości obrotowej silnika (2500 obr./min.)
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

3 Kosiarka sierpowa, mała (z/bez zamocowania)

3.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

3.2 Obsługa
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1 Ruch powrotny
2 Regulacja wysokości
3 Funkcja wywrotki
4 Olej
5 Dopływ PTO (80 litrów)
6 Wtyk kodujący przedni

1 Prędkość obrotowa silnika
2 Dźwignia obsługi kosiarki

do przodu (A) - opuszczanie kosiarki (pierwszy raz 
przytrzymać przez 2 sekundy - pozycja pływająca i 
kosiarka wł.)
do tyłu (B) - podnoszenie kosiarki (pozycja pływająca i 
kosiarka wył.)

3 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł./wył.
4 Dźwignia obsługi funkcji wywrotki

do przodu (A) - regulacja wysokości MIN
do tyłu (B) - regulacja wysokości MAKS
w lewo (C) - opuszczanie/pozycja pływająca
w prawo (D) - podnoszenie

5 Ustawienie prędkości obrotowej/zapisywanie
6 Regulacja prędkości obrotowej wł. (kosiarka)

Prace z zestawem montażowym
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Wybrać i zapisać prędkość obrotową kosiarki.
 Wybór maksymalnej prędkości obrotowej silnika (2500 

obr./min.)
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

4 Kosiarka, duża

4.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

4.2 Obsługa
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1 Dopływ PTO (80 litrów)
2 Ruch powrotny
3 Wtyk kodujący przedni

1 Dźwignia obsługi kosiarki
do przodu (A) - opuszczanie i włączanie kosiarki 
bijakowej
do tyłu (B) - podnoszenie kosiarki bijakowej (pozycja 
pływająca wył.)

2 Regulacja prędkości obrotowej wł. (kosiarka bijakowa)
3 Ustawienia/zapisywanie
4 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł./wył.
5 Kosiarka bijakowa wł./wył. (nacisnąć i przytrzymać 

przez 5 sekund, pierwszy raz)
6 Prędkość obrotowa silnika

Prace z zestawem montażowym
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Ustawić maksymalną prędkość obrotową silnika.
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

5 Kosiarka bijakowa (80 litrów)

5.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

5.2 Obsługa

72 PL



     - 5

1 Ruch powrotny
2 Obracanie komina
3 Olej
4 Komin do góry/na dół
5 Dopływ PTO (40 litrów)
6 Wtyk kodujący przedni

1 Prędkość obrotowa silnika
2 Dźwignia obsługi frezarki

do przodu (A) - opuszczanie frezarki - pozycja 
pływająca
do tyłu (B) - podnoszenie frezarki

3 Frezarka wł./wył. (nacisnąć i przytrzymać przez 5 
sekund, pierwszy raz)

4 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł./wył.
5 Dźwignia obsługi komina

do przodu (A) - wylot do góry
do tyłu (B) - wylot w dół
w lewo (C) - odchylanie komina w lewo
w prawo (D) - odchylanie komina w prawo

6 Ustawienie prędkości obrotowej/zapisywanie

Prace z zestawem montażowym
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Włączyć frezarkę.
 Wybrać prędkość obrotową silnika.
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

6 Frezarka do odśnieżania

6.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

6.2 Obsługa
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1 Regulacja boczna
2 Wtyk kodujący przedni

1 Dźwignia obsługi pługa śnieżnego
do przodu (A) - opuszczanie pługa śnieżnego (pozycja 
pływająca wł.)
jeszcze raz do przodu Nacisnąć i przytrzymać (A) - 
pozycja pływająca wył., pług dociśnięty
do tyłu (B) - podnoszenie pługa (pozycja pływająca wył.)
w lewo (C) - regulacja pługa śnieżnego w lewo
w prawo (D) - regulacja pługa śnieżnego w prawo

Prace z zestawem montażowym
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

7 Pług śnieżny jednoskibowy

7.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

7.2 Obsługa
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1 Regulacja boczna w prawo
2 Regulacja boczna w lewo
3 Wtyk kodujący przedni

1 Dźwignia obsługi lewego lemiesza + cały pług śnieżny
do przodu (A) - opuszczanie pługa śnieżnego (pozycja 
pływająca wł.)
jeszcze raz do przodu Nacisnąć i przytrzymać (A) - 
pozycja pływająca wył., pług dociśnięty
do tyłu (B) - podnoszenie pługa (pozycja pływająca 
wył.)
w lewo (C) - przestawianie lewego lemiesza na 
zewnątrz
w prawo (D) - przestawianie lewego lemiesza do 
wewnątrz

2 Dźwignia obsługi prawego lemiesza
w lewo (C) - przestawianie prawego lemiesza do 
wewnątrz
w prawo (D) - przestawianie prawego lemiesza na 
zewnątrz

Prace z zestawem montażowym
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

8 Pług śnieżny klinowy typu V

8.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

8.2 Obsługa
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1 Opuszczanie/podnoszenie prawego ramienia
2 Odchylanie ramienia głównego
3 Opuszczanie/podnoszenie lewego ramienia
4 Wtyk kodujący tylny
5 Wtyk kodujący przedni

Zawór wody z lewej strony: PIN C
Zawór wody z prawej strony: PIN F
Masa: PIN G

1 Dźwignia obsługi belki spłukującej + lewe ramię
do przodu (A) - regulacja wysokości belki spłukującej
do tyłu (B) - regulacja wysokości belki spłukującej
w lewo (C) - lewe ramię na zewnątrz
w prawo (D) - lewe ramię do wewnątrz

2 Dźwignia obsługi belki spłukującej/ramienia głównego 
+ prawe ramię
do przodu (A) - odchylanie belki spłukującej/ramienia 
głównego w lewo
do tyłu (B) - odchylanie belki spłukującej/ramienia 
głównego w prawo
w lewo (C) - prawe ramię do wewnątrz
w prawo (D) - prawe ramię na zewnątrz

3 Wydajność pompy wody +/-
4 Ramię teleskopowe wody z prawej strony
5 Ramię teleskopowe wody z lewej strony
6 Pompa wodna wł.
7 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł./wył.
8 Ustawienie prędkości obrotowej/zapisywanie
9 Prędkość obrotowa silnika

Prace z zestawem montażowym
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Włączyć pompę wodną.
 Wybrać podłączenie wody.
 Wybrać prędkość obrotową silnika.
 Wybrać i zapisać wydajność pompy wody.
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

9 Belka spłukująca z podwójnym ramieniem teleskopowym

9.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

9.2 Obsługa
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1 Odchylanie belki spłukującej
2 Poszerzanie belki spłukującej
3 Wtyk kodujący tylny
4 Wtyk kodujący przedni

1 Dźwignia obsługi belki spłukującej
do przodu (A) - opuszczanie belki spłukującej 
(regulacja wysokości)
do tyłu (B) - podnoszenie belki spłukującej (regulacja 
wysokości)
w lewo (C) - odchylanie belki spłukującej w lewo
w prawo (D) - odchylanie belki spłukującej w prawo

2 Dźwignia obsługi poszerzania belki spłukującej
w lewo (C) - belka spłukująca, zwiększanie szerokości
w prawo (D) - belka spłukująca, zmniejszanie 
szerokości

3 Pompa wodna wł.
4 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł./wył.
5 Wydajność pompy wody +/-
6 Ustawienia/zapisywanie
7 Prędkość obrotowa silnika

Prace z zestawem montażowym
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Włączyć pompę wodną.
 Wybrać i zapisać wydajność pompy wody.
 Wybrać prędkość obrotową silnika.
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

10 Belka spłukująca

10.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

10.2 Obsługa
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1 Odchylanie
2 Przesuwanie w bok
3 Dopływ PTO (80 litrów)
4 Wtyk kodujący tylny
5 Wtyk kodujący przedni

1 Dźwignia obsługi belki spłukującej
do przodu (A) - opuszczanie belki spłukującej (pozycja 
pływająca)
do tyłu (B) - podnoszenie belki spłukującej (pozycja 
pływająca wył.)

2 Dźwignia obsługi
do przodu (A) - przesuwanie w bok
do tyłu (B) - przesuwanie w bok
w lewo (C) - odchylanie
w prawo (D) - odchylanie

3 Pompa wodna wł.
4 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł. (nacisnąć i 

przytrzymać przez 5 sekund)
5 Wydajność pompy wody +/-
6 Ustawienia/zapisywanie
7 Prędkość obrotowa silnika

Prace z zestawem montażowym
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Włączyć pompę wodną.
 Wybrać i zapisać wydajność pompy wody.
 Wybrać prędkość obrotową silnika.
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

11 Gorąca woda, środek chwastobójczy

11.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

11.2 Obsługa
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1 Dopływ PTO (40 litrów)
2 Ruch powrotny
3 Olej
4 Ssawka
5 Agregat szorujący
6 Wtyk kodujący tylny
7 Wtyk kodujący przedni

1 Dźwignia obsługi agregatu szorującego
do przodu (A) - pozycja pływająca agregatu 
szorującego
do tyłu (B) - podnoszenie agregatu szorującego 
(pozycja pływająca wył.)

2 Regulacja prędkości obrotowej wł. (agregat szorujący)
3 Dozownik wody
4 Ustawienie prędkości obrotowej + regulacja ciśnienia/

zapisywanie 
5 Reduktor ciśnienia
6 Robocza prędkość obrotowa 1600/2200/2500 obr./min.
7 Podnoszenie/opuszczanie ssawki
8 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł./wył.
9 System cyrkulacji wody wł./wył.
10 Wł./wył. dmuchawy ssącej 
11 Świeża woda wł./wył.
12 Tryb Eco

Prace z zestawem montażowym
 Wybrać tryb ECO (włącza pełny program roboczy).

lub
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Wybrać regulację prędkości obrotowej (agregat 

szorujący).
 Wybrać prędkość obrotową silnika.
 Włączyć system wodny.
 Włączyć dmuchawę ssącą.
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

12 Szorowarka

12.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

12.2 Obsługa
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1 Zasilanie szczotek
2 Odchylanie szczotek w lewo
3 Ssawka
4 Olej
5 Odchylanie szczotek w prawo
6 Ruch powrotny
7 Ramię szczotek w prawo do góry/na dół
8 Ramię szczotek w lewo do góry/na dół
9 Wtyk kodujący tylny
10 Wtyk kodujący przedni

1 Dźwignia obsługi ramienia szczotek
do przodu (A) - pozycja pływająca
do tyłu (B) - podnoszenie ramienia szczotek (pozycja 
pływająca wył.)

2 Odciążenie szczotek w lewo/w prawo razem
3 Regulacja prędkości obrotowej wł. w lewo/w prawo 

razem (szczotki zamiatające)
4 Ustawienie/zapisywanie prędkości obrotowej silnika i 

szczotek oraz odciążenia szczotek
5 Robocza prędkość obrotowa 1600/2200/2500 obr./min.
6 Podnoszenie/opuszczanie ssawki
7 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł./wył.
8 Woda obiegowa wł./wył.
9 Wł./wył. dmuchawy ssącej 
10 Świeża woda wł./wył.
11 Tryb Eco

Prace z zestawem montażowym
 Wybrać tryb ECO (włącza pełny program roboczy).

lub
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Wybrać regulację prędkości obrotowej (szczotki 

zamiatające).
 Wybrać prędkość obrotową silnika.
 Włączyć systemy wodne (system świeżej wody i 

system utylizacji).
 Włączyć dmuchawę ssącą.
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

13 2-szczotkowy zespół zamiatający

13.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

13.2 Obsługa
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1 Dopływ PTO (40 litrów)
2 Ruch powrotny
3 Regulacja boczna
4 Wtyk kodujący tylny

1 Dźwignia obsługi zamiatarki przedniej
do przodu (A) - pozycja pływająca
Nacisnąć i przytrzymać jeszcze przez ok. 2 sekundy, 
szczotki zamiatające włączają się
do tyłu (B) - podnoszenie zamiatarki przedniej (pozycja 
pływająca wył.)
w lewo (C) - regulacja szczotek zamiatających w lewo
w prawo (D) - regulacja szczotek zamiatających w 
prawo

2 Regulacja prędkości obrotowej wł. (zamiatarka 
przednia) 

3 Ustawienia/zapisywanie
4 Roboczy układ hydrauliczny PTO wł./wył.
5 Prędkość obrotowa silnika

Prace z zestawem montażowym
 Włączyć roboczy układ hydrauliczny PTO.
 Wybrać regulację prędkości obrotowej (zamiatarka 

przednia).
 Wybrać prędkość obrotową silnika.
 Nacisnąć dźwignię obsługi.
 Rozpocząć pracę.

14 Zamiatarka przednia

14.1 Przyłącza hydrauliczne i elektryczne

14.2 Obsługa
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1 PIN A - tuvastus
2 PIN B - mass
 Asetage takistus PIN A ja PIN B vahele.

1 PIN G - must
2 PIN F - valge
 Asetage takistus PIN F ja PIN G vahele.

Märkus
Järgmine juhend kirjeldab lühidalt MC 130 levinud haakeseadmete ühendamist ja käsitsemist. Täiendavaid kirjeldusi 
käsitsemise ja seadistuse kohta leiate MC 130 ja haakeseadme originaalkasutusjuhendist.

1 Kodeerimispistik MC 130 ees ET 1

2 Kodeerimispistik MC 130 taga ET 1

3 Sirpniidumehhanism, väike (pesaga/pesata) ET 2

4 Niidumehhanism, suur ET 3

5 Kootniiduk (80 liitrit) ET 4

6 Lumefrees ET 5

7 Ühe teraga lumesahk ET 6

8 Varieeritav kiil-lumesahk ET 7

9 Uhtmistala teleskoophaaraga - 2kordne ET 8

10 Uhtmistala ET 9

11 Kuum vesi umbrohuhävitaja ET 10

12 Küürimislagi ET 11

13 2 luuaga pühkimissüsteem ET 12

14 Esipühkimismasin ET 13

1 Kodeerimispistik MC 130 ees

Haakeseade Kodeerimispistik
Tellimisnr:

Sirpniidumehhanism, väike 4.342-027.0

Niidumehhanism, suur 4.342-028.0

Kootniiduk (80 l) 4.342-024.0

Lumefrees 4.342-026.0

Varieeritav kiil-lumesahk
Ühe teraga lumesahk

4.342-029.0

Uhtmissüsteem 4.342-032.0

Küürimislagi paigalduskomplekti
l

2 luuaga pühkimissüsteem Standard

Esipühkimismasin 4.342-025.0

2 Kodeerimispistik MC 130 taga

Haakeseade Kodeerimispistik
Tellimisnr:

Pühkmemahuti paigalduskomplektil

Tahahaakepuistur
Pealisehitis-puistur

4.342-031.0

Pumbaga veetünn 4.342-030.0
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1 Ringlus
2 Kõrguse reguleerimine
3 Kallutusfunktsioon
4 Lekkiv õli
5 Sissevool PTO (40 liitrit)
6 Kodeerimispistik taga
7 Kodeerimispistik ees

1 Mootori pöörete arv
2 Niidumehhanismi käsitsemishoob

ette (A) - Niidumehhanismi langetamine (esmakordselt 
hoidke 2 sekundit - ujuvasend ja niidumehhanism sees)
taha (B) - Niidumehhanismi ülestõstmine (ujuvasend ja 
niidumehhanism väljas)

3 Ventilaatoriga imur sisse/välja 
4 PTO tööhüdraulika sees/väljas
5 Kallutusfunktsiooni käsitsemishoob

ette (A) - Kõrguse reguleerimine MIN
taha (B) - Kõrguse reguleerimine MAX
vasakule (C) - Langetamine/ujuvasend
paremale (D) - Tõstmine

6 Seadistus pöördearv / salvestamine
7 Pöördearvu reguleerimissüsteem sees 

(niidumehhanism)

Töötamine paigalduskomplektiga
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Valige ja salvestage niidumehhanismi pöördearv.
 Imiventilaatori sisselülitamine.
 Ainult pesaga töötamisel: Valige mootori maksimaalne 

pöördearv (2500 1/min)
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

3 Sirpniidumehhanism, väike (pesaga/pesata)

3.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

3.2 Käsitsemine
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1 Ringlus
2 Kõrguse reguleerimine
3 Kallutusfunktsioon
4 Lekkiv õli
5 Sissevool PTO (80 liitrit)
6 Kodeerimispistik ees

1 Mootori pöörete arv
2 Niidumehhanismi käsitsemishoob

ette (A) - Niidumehhanismi langetamine (esmakordselt 
hoidke 2 sekundit - ujuvasend ja niidumehhanism sees)
taha (B) - Niidumehhanismi ülestõstmine (ujuvasend ja 
niidumehhanism väljas)

3 PTO tööhüdraulika sees/väljas
4 Kallutusfunktsiooni käsitsemishoob

ette (A) - Kõrguse reguleerimine MIN
taha (B) - Kõrguse reguleerimine MAX
vasakule (C) - Langetamine/ujuvasend
paremale (D) - Tõstmine

5 Seadistus pöördearv / salvestamine
6 Pöördearvu reguleerimissüsteem sees 

(niidumehhanism)

Töötamine paigalduskomplektiga
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Valige ja salvestage niidumehhanismi pöördearv.
 Valige mootori maksimaalne pöördearv (2500 1/min)
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

4 Niidumehhanism, suur

4.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

4.2 Käsitsemine
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1 Sissevool PTO (80 liitrit)
2 Ringlus
3 Kodeerimispistik ees

1 Niidumehhanismi käsitsemishoob
ette (A) - Kootniiduki langetamine ja sisselülitamine
taha (B) - Kootniiduki ülestõstmine (ujuvasend väljas)

2 Pöördearvu reguleerimissüsteem sees (kootniiduk)
3 Seadistused / salvestamine
4 PTO tööhüdraulika sees/väljas
5 Kootniiduk sees/väljas (vajutage 5 sekundit, 

esmakordselt)
6 Mootori pöörete arv

Töötamine paigalduskomplektiga
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Seadistage mootori maksimaalne pöördearv.
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

5 Kootniiduk (80 liitrit)

5.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

5.2 Käsitsemine
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1 Ringlus
2 Kamina keeramine
3 Lekkiv õli
4 Kamin üleval/all
5 Sissevool PTO (40 liitrit)
6 Kodeerimispistik ees

1 Mootori pöörete arv
2 Freesi käsitsemishoob

ette (A) - Freesi langetamine - ujuvasend
taha (B) - Freesi ülestõstmine

3 Frees sees/väljas (vajutage 5 sekundit, esmakordselt)
4 PTO tööhüdraulika sees/väljas
5 Kamina käsitsemishoob

ette (A) - Väljavise üleval
taha (B) - Väljavise all
vasakule (C) - Kamina pööramine vasakule
paremale (C) - Kamina pööramine paremale

6 Seadistus pöördearv / salvestamine

Töötamine paigalduskomplektiga
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Lülitage frees sisse.
 Valige mootori pöördearv.
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

6 Lumefrees

6.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

6.2 Käsitsemine
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1 Küljeseadur
2 Kodeerimispistik ees

1 Lumesaha käsitsemishoob
ette (A) - Lumesaha langetamine (ujuvasend sees)
vajutage veelkord ette ja hoidke (A) - ujuvasend väljas, 
sahk surutud
taha (B) - Lumesaha ülestõstmine (ujuvasend väljas)
vasakule (C) - Lumesaha seadmine vasakule
paremale (C) - Lumesaha seadmine paremale

Töötamine paigalduskomplektiga
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

7 Ühe teraga lumesahk

7.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

7.2 Käsitsemine
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1 Küljeseadur paremale
2 Küljeseadur vasakule
3 Kodeerimispistik ees

1 Käsitsemishoob vasak tera + lumesahk
ette (A) - Lumesaha langetamine (ujuvasend sees)
vajutage veelkord ette ja hoidke (A) - ujuvasend väljas, 
sahk surutud
taha (B) - Lumesaha ülestõstmine (ujuvasend väljas)
vasakule (C) - Seadur vasak tera välja
paremale (C) - Seadur vasak tera sisse

2 Käsitsemishoob parem tera
vasakule (C) - Seadur parem tera sisse
paremale (C) - Seadur parem tera välja

Töötamine paigalduskomplektiga
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

8 Varieeritav kiil-lumesahk

8.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

8.2 Käsitsemine
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1 Parema haara langetamine / tõstmine
2 Põhihaara pööramine
3 Vasaku haara langetamine / tõstmine
4 Kodeerimispistik taga
5 Kodeerimispistik ees

Veeventiil vasakul: PIN C
Veeventiil paremal: PIN F
Mass: PIN G

1 Käsitsemishoob uhtmistala + vasak haar
ette (A) - Uhtmistala kõrguste seadistamine
taha (B) - Uhtmistala kõrguste seadistamine
vasakule (C) - Vasak haar välja
paremale (D) - Vasak haar sisse

2 Käsitsemishoob uhtmistala/põhihaar + parem haar
ette (A) - Uhtmistala/põhihaara pööramine vasakule
taha (B) - Uhtmistala/põhihaara pööramine paremale
vasakule (C) - Parem haar sisse
paremale (D) - Parem haar välja

3 Veepumba võimsus +/-
4 Vesi teleskoophaar paremal
5 Vesi teleskoophaar vasakul
6 Veepump sees
7 PTO tööhüdraulika sees/väljas
8 Seadistus pöördearv / salvestamine
9 Mootori pöörete arv

Töötamine paigalduskomplektiga
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Lülitage sisse veepump.
 Valige vee juurdelülitus.
 Valige mootori pöördearv.
 Valige ja salvestage veepumba võimsus.
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

9 Uhtmistala teleskoophaaraga - 2kordne

9.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

9.2 Käsitsemine
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1 Uhtmistala pööramine
2 Uhtmistala laiendamine
3 Kodeerimispistik taga
4 Kodeerimispistik ees

1 Uhtmistala käsitsemishoob
ette (A) - Uhtmistala langetamine (kõrguste 
seadistamine)
taha (B) - Uhtmistala ülestõstmine (kõrguste 
seadistamine)
vasakule (C) - Uhtmistala pööramine vasakule
paremale (D) - Uhtmistala pööramine paremale

2 Käsitsemishoob laiendamine uhtmistala
vasakule (C) - Uhtmistala, laiuse suurendamine
paremale (D) - Uhtmistala, laiuse vähendamine

3 Veepump sees
4 PTO tööhüdraulika sees/väljas
5 Veepumba võimsus +/-
6 Seadistused / salvestamine
7 Mootori pöörete arv

Töötamine paigalduskomplektiga
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Lülitage sisse veepump.
 Valige ja salvestage veepumba võimsus.
 Valige mootori pöördearv.
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

10 Uhtmistala

10.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

10.2 Käsitsemine
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1 Pööramine
2 Külje nihutamine
3 Sissevool PTO (80 liitrit)
4 Kodeerimispistik taga
5 Kodeerimispistik ees

1 Uhtmistala käsitsemishoob
ette (A) - Uhtmistala langetamine (ujuvasend)
taha (B) - Uhtmistala ülestõstmine (ujuvasend väljas)

2 Juhthoob
ette (A) - Külje nihutamine
taha (B) - Külje nihutamine
vasakule (C) - Pööramine
paremale (D) - Pööramine

3 Veepump sees
4 Tööhüdraulika PTO sees (vajutage 5 sekundit)
5 Veepumba võimsus +/-
6 Seadistused / salvestamine
7 Mootori pöörete arv

Töötamine paigalduskomplektiga
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Lülitage sisse veepump.
 Valige ja salvestage veepumba võimsus.
 Valige mootori pöördearv.
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

11 Kuum vesi umbrohuhävitaja

11.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

11.2 Käsitsemine
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1 Sissevool PTO (40 liitrit)
2 Ringlus
3 Lekkiv õli
4 Imisuu
5 Küürimisagregaat
6 Kodeerimispistik taga
7 Kodeerimispistik ees

1 Küürimisagregaadi käsitsemishoob
ette (A) - Ujuvasend küürimisagregaat
taha (B) - Küürimisagregaadi ülestõstmine (ujuvasend 
väljas)

2 Pöördearvu reguleerimissüsteem sees 
(küürimisagregaat)

3 Vee juurdedoseerimine
4 Seadistus pöördearv + rõhu reguleerimine / 

salvestamine 
5 Survetustamine
6 Tööpöördearv 1600/2200/2500 1/min
7 Imisuu tõstmine/langetamine
8 PTO tööhüdraulika sees/väljas
9 Vee ringlussüsteem sees/väljas
10 Ventilaatoriga imur sisse/välja 
11 Puhas vesi sees/väljas
12 Säästurežiim

Töötamine paigalduskomplektiga
 Valige ECO moodus (lülitab sisse kogu tööprogrammi).

või
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Valige pöördearvu reguleerimissüsteem 

(küürimisagregaat).
 Valige mootori pöördearv.
 Lülitage veesüsteem sisse.
 Imiventilaatori sisselülitamine.
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

12 Küürimislagi

12.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

12.2 Käsitsemine
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1 Pealevool luud
2 Luua pööramine vasakule
3 Imisuu
4 Lekkiv õli
5 Luua pööramine paremale
6 Ringlus
7 Luuahaar paremal üleval/all
8 Luuahaar vasakul üleval/all
9 Kodeerimispistik taga
10 Kodeerimispistik ees

1 Luuahaara käsitsemishoob
ette (A) - Ujuvasend
taha (B) - Luuahaara ülestõstmine (ujuvasend väljas)

2 Luua koormuse vähendamine vasakul / paremal ühine
3 Pöördearvu reguleerimissüsteem sees vasakul/

paremal ühine (pühkimisluud)
4 Mootori ja luua pöördearvu seadistamine / 

salvestamine ning luua koormuse vähendamine
5 Tööpöördearv 1600/2200/2500 1/min
6 Imisuu tõstmine/langetamine
7 PTO tööhüdraulika sees/väljas
8 Ringlusvesi sees/väljas
9 Ventilaatoriga imur sisse/välja 
10 Puhas vesi sees/väljas
11 Säästurežiim

Töötamine paigalduskomplektiga
 Valige ECO moodus (lülitab sisse kogu tööprogrammi).

või
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Valige pöördearvu reguleerimissüsteem 

(pühkimisluud).
 Valige mootori pöördearv.
 Lülitage veesüsteemid sisse (puhta vee süsteem ja 

taaskasutussüsteem).
 Imiventilaatori sisselülitamine.
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

13 2 luuaga pühkimissüsteem

13.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

13.2 Käsitsemine
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1 Sissevool PTO (40 liitrit)
2 Ringlus
3 Küljeseadur
4 Kodeerimispistik taga

1 Esipühkimismasina käsitsemishoob
ette (A) - Ujuvasend
hoidke u 2 sekundit vajutatult, pühkimisluud lülitub 
sisse
taha (B) - Esipühkimismasina ülestõstmine (ujuvasend 
väljas)
vasakule (C) - Pühkimisluua seadmine vasakule
paremale (C) - Pühkimisluua seadmine paremale

2 Pöördearvu reguleerimissüsteem sees 
(esipühkimismasin) 

3 Seadistused / salvestamine
4 PTO tööhüdraulika sees/väljas
5 Mootori pöörete arv

Töötamine paigalduskomplektiga
 Lülitage sisse PTO tööhüdraulika.
 Valige pöördearvu reguleerimissüsteem 

(esipühkimismasin).
 Valige mootori pöördearv.
 Vajutage käsitsemishooba.
 Alustage tööga.

14 Esipühkimismasin

14.1 Hüdraulilised ja elektrilised ühendused

14.2 Käsitsemine
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1 KONTAKTS A – atpazīšana
2 KONTAKTS B – masa
 Savienojiet rezistoru starp KONTAKTU A un 

KONTAKTU B.

1 KONTAKTS G – melns
2 KONTAKTS F – balts
 Savienojiet rezistoru starp KONTAKTU F un 

KONTAKTU G.

Norāde
Šajā instrukcijā īsumā aprakstīta izplatītāko papildierīču pieslēgšana MC 130, kā arī to lietošana. Papildu lietošanas un 
iestatīšanas aprakstus, lūdzu, skatiet MC 130 un papildierīces oriģinālajā lietošanas instrukcijā.

1 Kodēšanas spraudnis MC 130, priekšpuse LV 1

2 Kodēšanas spraudnis MC 130, aizmugure LV 1

3 Rotācijas zāles pļāvējs, mazs (ar/bez savācēja) LV 2

4 Zāles pļāvējs, liels LV 3

5 Zāles smalcinātājs (80 litri) LV 4

6 Sniega frēze LV 5

7 Ieliekta sniega lāpsta LV 6

8 Vario ķīļveida sniega lāpsta LV 7

9 Mazgāšanas sija ar teleskopisku izlici – divdaļīga LV 8

10 Mazgāšanas sija LV 9

11 Karstā ūdens herbicīds LV 10

12 Suku pārsegs LV 11

13 2 slotu slaucīšanas sistēma LV 12

14 Priekšējā slaucīšanas iekārta LV 13

1 Kodēšanas spraudnis MC 130, priekšpuse

Papildierīce Kodēšanas 
spraudnis
Pasūtījuma Nr.:

Rotācijas zāles pļāvējs, mazs 4.342-027.0
Zāles pļāvējs, liels 4.342-028.0
Zāles smalcinātājs (80 l) 4.342-024.0
Sniega frēze 4.342-026.0
Vario ķīļveida sniega lāpsta
Ieliekta sniega lāpsta

4.342-029.0

Mazgāšanas sistēma 4.342-032.0
Suku pārsegs montāžas 

komplektā
2 slotu slaucīšanas sistēma Standarts
Priekšējā slaucīšanas iekārta 4.342-025.0

2 Kodēšanas spraudnis MC 130, aizmugure

Papildierīce Kodēšanas 
spraudnis
Pasūtījuma Nr.:

Netīrumu tvertne montāžas komplektā

Aizmugurē pievienojams kaisītājs
Uzstādāms kaisītājs

4.342-031.0

Ūdens muca ar sūkni 4.342-030.0
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1 Atgaita
2 Galda augstuma regulēšana
3 Sagāšanas funkcija
4 Noplūdes eļļa
5 Pieplūde PTO (40 litri)
6 Kodēšanas spraudnis, aizmugure
7 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Motora apgriezienu skaits
2 Zāles pļāvēja vadības svira

uz priekšu (A) – zāles pļāvēja nolaišana (pirmoreiz turēt 
nospiestu 2 sekundes – neitrālās pozīcijas un zāles 
pļāvēja ieslēgšana)
uz aizmuguri (B) – zāles pļāvēja pacelšana (neitrālās 
pozīcijas un zāles pļāvēja izslēgšana)

3 Sūcējventilators ieslēgts/izslēgts 
4 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana/izslēgšana
5 Sagāšanas funkcijas vadības svira

uz priekšu (A) – augstuma regulēšana MIN
uz aizmuguri (B) – augstuma regulēšana MAX
pa kreisi (C) – nolaišana/neitrālā pozīcija
pa labi (D) – pacelšana

6 Apgriezienu skaita iestatīšana / saglabāšana
7 Apgriezienu skaita regulēšanas ieslēgšana (zāles 

pļāvējs)

Darbs ar montāžas komplektu
 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Izvēlieties un saglabājiet zāles pļāvēja apgriezienu 

skaitu.
 Ieslēdziet sūcējventilatoru.
 Tikai darbiem ar savācēju: Izvēlieties maksimālo 

motora apgriezienu skaitu (2500 1/min)
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

3 Rotācijas zāles pļāvējs, mazs (ar/bez savācēja)

3.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

3.2 Apkalpošana
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1 Atgaita
2 Galda augstuma regulēšana
3 Sagāšanas funkcija
4 Noplūdes eļļa
5 Pieplūde PTO (80 litri)
6 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Motora apgriezienu skaits
2 Zāles pļāvēja vadības svira

uz priekšu (A) – zāles pļāvēja nolaišana (pirmoreiz turēt 
nospiestu 2 sekundes – neitrālās pozīcijas un zāles 
pļāvēja ieslēgšana)
uz aizmuguri (B) – zāles pļāvēja pacelšana (neitrālās 
pozīcijas un zāles pļāvēja izslēgšana)

3 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana/izslēgšana
4 Sagāšanas funkcijas vadības svira

uz priekšu (A) – augstuma regulēšana MIN
uz aizmuguri (B) – augstuma regulēšana MAX
pa kreisi (C) – nolaišana/neitrālā pozīcija
pa labi (D) – pacelšana

5 Apgriezienu skaita iestatīšana / saglabāšana
6 Apgriezienu skaita regulēšanas ieslēgšana (zāles 

pļāvējs)

Darbs ar montāžas komplektu
 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Izvēlieties un saglabājiet zāles pļāvēja apgriezienu 

skaitu.
 Izvēlieties maksimālo motora apgriezienu skaitu (2500 

1/min)
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

4 Zāles pļāvējs, liels

4.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

4.2 Apkalpošana
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1 Pieplūde PTO (80 litri)
2 Atgaita
3 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Zāles pļāvēja vadības svira
uz priekšu (A) – zāles smalcinātāja nolaišana un 
ieslēgšana
uz aizmuguri (B) – zāles smalcinātāja pacelšana 
(neitrālās pozīcijas izslēgšana)

2 Apgriezienu skaita regulēšana ieslēgta (zāles 
smalcinātājs)

3 Iestatījumi / saglabāšana
4 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana/izslēgšana
5 Zāles smalcinātāja ieslēgšana/izslēgšana (turiet 

nospiestu 5 sekundes, pirmoreiz)
6 Motora apgriezienu skaits

Darbs ar montāžas komplektu
 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Iestatiet maksimālo motora apgriezienu skaitu.
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

5 Zāles smalcinātājs (80 litri)

5.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

5.2 Apkalpošana
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1 Atgaita
2 Dūmvada pagriešana
3 Noplūdes eļļa
4 Dūmvada pacelšana/nolaišana
5 Pieplūde PTO (40 litri)
6 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Motora apgriezienu skaits
2 Frēzes vadības svira

uz priekšu (A) – frēzes nolaišana – neitrālā pozīcija
uz aizmuguri (B) – frēzes pacelšana

3 Frēzes ieslēgšana/izslēgšana (turiet nospiestu 5 
sekundes, pirmoreiz)

4 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana/izslēgšana
5 Dūmvada vadības svira

uz priekšu (A) – izmetēja pacelšana
uz aizmuguri (B) – izmetēja nolaišana
pa kreisi (C) – dūmvada pagriešana pa kreisi
pa labi (D) – dūmvada pagriešana pa labi

6 Apgriezienu skaita iestatīšana / saglabāšana

Darbs ar montāžas komplektu
 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Ieslēdziet frēzi.
 Iestatiet dzinēja apgriezienu skaitu.
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

6 Sniega frēze

6.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

6.2 Apkalpošana
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1 Sāniskā regulēšana
2 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Sniega lāpstas vadības svira
uz priekšu (A) – sniega lāpstas nolaišana un 
ieslēgšana (neitrālās pozīcijas ieslēgšana)
vēlreiz uz priekšu turiet nospiestu (A) – neitrālā 
pozīcijas izslēgšana, sniega lāpstas piespiešana
uz aizmuguri (B) – sniega lāpstas pacelšana (neitrālās 
pozīcijas izslēgšana)
pa kreisi (C) – sniega lāpstas regulēšana pa kreisi
pa labi (D) – sniega lāpstas regulēšana pa labi

Darbs ar montāžas komplektu
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

7 Ieliekta sniega lāpsta

7.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

7.2 Apkalpošana
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1 Sāniskā regulēšana pa labi
2 Sāniskā regulēšana pa kreisi
3 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Kreisā arkla + sniega lāpstas vadības svira
uz priekšu (A) – sniega lāpstas nolaišana un 
ieslēgšana (neitrālās pozīcijas ieslēgšana)
vēlreiz uz priekšu turiet nospiestu (A) – neitrālā 
pozīcijas izslēgšana, sniega lāpstas piespiešana
uz aizmuguri (B) – sniega lāpstas pacelšana (neitrālās 
pozīcijas izslēgšana)
pa kreisi (C) – kreisā arkla regulēšana uz ārpusi
pa labi (D) – kreisā arkla regulēšana uz iekšpusi

2 Labā arkla vadības svira
pa kreisi (C) – labā arkla regulēšana uz iekšpusi
pa labi (D) – labā arkla regulēšana uz ārpusi

Darbs ar montāžas komplektu
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

8 Vario ķīļveida sniega lāpsta

8.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

8.2 Apkalpošana
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1 Labās izlices nolaišana / pacelšana
2 Galvenās izlices pagriešana
3 Kreisās izlices nolaišana / pacelšana
4 Kodēšanas spraudnis, aizmugure
5 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

Kreisais ūdens vārsts: KONTAKTS C
Labais ūdens vārsts: KONTAKTS F
Masa: KONTAKTS G

1 Mazgāšanas sijas + kreisās izlices vadības svira
uz priekšu (A) – mazgāšanas sijas augstuma 
iestatīšana
uz aizmuguri (B) – mazgāšanas sijas augstuma 
iestatīšana
pa kreisi (C) – kreisā izlice uz ārpusi
pa labi (D) – kreisā izlice uz iekšpusi

2 Mazgāšanas sijas/galvenās izlices + labās izlices 
vadības svira
uz priekšu (A) – mazgāšanas sijas/galvenās izlices 
pagriešana pa kreisi
uz aizmuguri (B) – mazgāšanas sijas/galvenās izlices 
pagriešana pa labi
pa kreisi (C) – labā izlice uz iekšpusi
pa labi (D) – labā izlice uz ārpusi

3 Ūdens sūkņa jauda +/-
4 Ūdens teleskopiskā izlice pa labi
5 Ūdens teleskopiskā izlice pa kreisi
6 Ūdens sūkņa ieslēgšana
7 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana/izslēgšana
8 Apgriezienu skaita iestatīšana / saglabāšana
9 Motora apgriezienu skaits

Darbs ar montāžas komplektu
 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Ieslēdziet ūdens sūkni.
 Izvēlieties ūdens pieslēgšanu.
 Iestatiet dzinēja apgriezienu skaitu.
 Izvēlieties un saglabājiet ūdens sūkņa jaudu.
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

9 Mazgāšanas sija ar teleskopisku izlici – divdaļīga

9.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

9.2 Apkalpošana
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1 Mazgāšanas sijas pagriešana
2 Mazgāšanas sijas paplašināšana
3 Kodēšanas spraudnis, aizmugure
4 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Mazgāšanas sijas vadības svira
uz priekšu (A) – mazgāšanas sijas nolaišana 
(augstuma iestatīšana)
uz aizmuguri (B) – mazgāšanas sijas pacelšana 
(augstuma iestatīšana)
pa kreisi (C) – mazgāšanas sijas pagriešana pa kreisi
pa labi (D) – mazgāšanas sijas pagriešana pa labi

2 Mazgāšanas sijas paplašināšanas vadības svira
pa kreisi (C) – mazgāšanas sija, platuma palielināšana
pa labi (C) – mazgāšanas sija, platuma samazināšana

3 Ūdens sūkņa ieslēgšana
4 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana/izslēgšana
5 Ūdens sūkņa jauda +/-
6 Iestatījumi / saglabāšana
7 Motora apgriezienu skaits

Darbs ar montāžas komplektu
 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Ieslēdziet ūdens sūkni.
 Izvēlieties un saglabājiet ūdens sūkņa jaudu.
 Iestatiet dzinēja apgriezienu skaitu.
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

10 Mazgāšanas sija

10.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

10.2 Apkalpošana
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1 Pagriešana
2 Sāniskā pārcelšana
3 Pieplūde PTO (80 litri)
4 Kodēšanas spraudnis, aizmugure
5 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Mazgāšanas sijas vadības svira
uz priekšu (A) – mazgāšanas sijas nolaišana (neitrālā 
pozīcija)
uz aizmuguri (B) – mazgāšanas sijas pacelšana 
(neitrālās pozīcijas izslēgšana)

2 Vadības svira
uz priekšu (A) – sāniskā pārcelšana
uz aizmuguri (B) – sāniskā pārcelšana
pa kreisi (C) – pagriešana
pa labi (D) – pagriešana

3 Ūdens sūkņa ieslēgšana
4 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana (turiet nospiestu 

5 sekundes)
5 Ūdens sūkņa jauda +/-
6 Iestatījumi / saglabāšana
7 Motora apgriezienu skaits

Darbs ar montāžas komplektu
 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Ieslēdziet ūdens sūkni.
 Izvēlieties un saglabājiet ūdens sūkņa jaudu.
 Iestatiet dzinēja apgriezienu skaitu.
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

11 Karstā ūdens herbicīds

11.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

11.2 Apkalpošana
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1 Pieplūde PTO (40 litri)
2 Atgaita
3 Noplūdes eļļa
4 Iesūkšanas atvere
5 Suku aparāts
6 Kodēšanas spraudnis, aizmugure
7 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Suku aparāta vadības svira
uz priekšu (A) – suku aparāta neitrālā pozīcija
uz aizmuguri (B) – suku aparāta pacelšana (neitrālās 
pozīcijas izslēgšana)

2 Apgriezienu skaita regulēšanas ieslēgšana (suku 
aparāts)

3 Ūdens dozēšana
4 Apgriezienu skaita + spiediena regulēšanas iestatīšana 

/ saglabāšana 
5 Spiediena redukcija
6 Darba apgriezienu skaits 1600/2200/2500 1/min
7 Iesūkšanas atveres pacelšana/nolaišana
8 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana/izslēgšana
9 Ūdens cirkulācijas sistēmas ieslēgšana/izslēgšana
10 Sūcējventilators ieslēgts/izslēgts 
11 Tīrā ūdens izslēgšana/ieslēgšana
12 Eco režīms

Darbs ar montāžas komplektu
 Izvēlieties ECO režīmu (ieslēdz pilnu darba 

programmu).
vai

 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Izvēlieties apgriezienu skaita regulēšanu (suku 

aparāts).
 Iestatiet dzinēja apgriezienu skaitu.
 Ieslēdziet ūdens sistēmu.
 Ieslēdziet sūcējventilatoru.
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

12 Suku pārsegs

12.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

12.2 Apkalpošana
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1 Turpgaitas slota
2 Slotas pagriešana pa kreisi
3 Iesūkšanas atvere
4 Noplūdes eļļa
5 Slotas pagriešana pa labi
6 Atgaita
7 Labās slotas izlices pacelšana/nolaišana
8 Kreisās slotas izlices pacelšana/nolaišana
9 Kodēšanas spraudnis, aizmugure
10 Kodēšanas spraudnis, priekšpuse

1 Slotas izlices vadības svira
uz priekšu (A) – neitrālā pozīcija
uz aizmuguri (B) – slotas izlices pacelšana (neitrālās 
pozīcijas izslēgšana)

2 Slotas atslogošana pa labi/pa kreisi kopā
3 Apgriezienu skaita regulēšanas ieslēgšana pa labi/pa 

kreisi kopā (slaucīšanas slota)
4 Motora un slotas apgriezienu skaita un slotas 

atslogošanas iestatīšana / saglabāšana
5 Darba apgriezienu skaits 1600/2200/2500 1/min
6 Iesūkšanas atveres pacelšana/nolaišana
7 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana/izslēgšana
8 Cirkulācijas ūdens ieslēgšana/izslēgšana
9 Sūcējventilators ieslēgts/izslēgts 
10 Tīrā ūdens izslēgšana/ieslēgšana
11 Eco režīms

Darbs ar montāžas komplektu
 Izvēlieties ECO režīmu (ieslēdz pilnu darba 

programmu).
vai

 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Izvēlieties apgriezienu skaita regulēšanu (slaucīšanas 

slota).
 Iestatiet dzinēja apgriezienu skaitu.
 Ieslēdziet ūdens sistēmas (tīrā ūdens un otrreizējās 

pārstrādes sistēmu).
 Ieslēdziet sūcējventilatoru.
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

13 2 slotu slaucīšanas sistēma

13.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

13.2 Apkalpošana
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1 Pieplūde PTO (40 litri)
2 Atgaita
3 Sāniskā regulēšana
4 Kodēšanas spraudnis, aizmugure

1 Priekšējās slaucīšanas iekārtas vadības svira
uz priekšu (A) – neitrālā pozīcija
turiet nospiestu vēl vismaz apm. 2 sekundes, tiek 
ieslēgta slaucīšanas slota
uz aizmuguri (B) – priekšējās slaucīšanas iekārtas 
pacelšana (neitrālās pozīcijas izslēgšana)
pa kreisi (C) – slaucīšanas slotas regulēšana pa kreisi
pa labi (D) – slaucīšanas slotas regulēšana pa labi

2 Apgriezienu skaita regulēšanas ieslēgšana (priekšējā 
slaucīšanas iekārta) 

3 Iestatījumi / saglabāšana
4 Darba hidraulikas PTO ieslēgšana/izslēgšana
5 Motora apgriezienu skaits

Darbs ar montāžas komplektu
 Ieslēdziet darba hidrauliku PTO.
 Izvēlieties apgriezienu skaita regulēšanu (priekšējā 

slaucīšanas iekārta).
 Iestatiet dzinēja apgriezienu skaitu.
 Nospiediet vadības sviru.
 Sāciet darbu.

14 Priekšējā slaucīšanas iekārta

14.1 Hidrauliskie un elektriskie pieslēgumi

14.2 Apkalpošana
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1 PIN A – atpažinimas
2 PIN B – masė
 Nustatykite varžą tarp PIN A ir PIN B.

1 PIN G – juodas
2 PIN F – baltas
 Nustatykite varžą tarp PIN F ir PIN G.

Pastaba
Tolesnėje instrukcijoje pateiktas trumpas aprašymas, kaip prie MC 130 prijungti ir naudoti bendruosius primontuojamus 
įrenginius. Tolesnius naudojimo ir nustatymų aprašymus rasite originalioje MC 130 ir primontuojamo įrenginio 
naudojimo instrukcijoje.

1 Kodavimo kištukas MC 130 priekyje LT 1

2 Kodavimo kištukas MC 130 gale LT 1

3 Cilindrinė vejapjovė, maža (su anga / be angos) LT 2

4 Vejapjovė, didelė LT 3

5 Vejapjovė smulkintuvas (80 litrų) LT 4

6 Sniego valymo mašina LT 5

7 Įkasamas sniegskydis LT 6

8 Pleištinis sniegskydis LT 7

9 Plovimo rėmas su teleskopine svirtimi – dvigubas LT 8

10 Plovimo rėmas LT 9

11 Karšto vandens piktžolių naikintuvas LT 10

12 Šveitimo įtaisas LT 11

13 2 šluotų šlavimo sistema LT 12

14 Priekinė šlavimo mašina LT 13

1 Kodavimo kištukas MC 130 priekyje

Primontuojamas įrenginys Kodavimo 
kištukas
Užsakymo Nr.:

Cilindrinė vejapjovė, maža 4.342-027.0
Vejapjovė, didelė 4.342-028.0
Vejapjovė smulkintuvas (80 l) 4.342-024.0
Sniego valymo mašina 4.342-026.0
Pleištinis sniegskydis
Įkasamas sniegskydis

4.342-029.0

Plovimo sistema 4.342-032.0
Šveitimo įtaisas ant tvirtinimo 

komplekto
2 šluotų šlavimo sistema „Standard“
Priekinė šlavimo mašina 4.342-025.0

2 Kodavimo kištukas MC 130 gale

Primontuojamas įrenginys Kodavimo kištukas
Užsakymo Nr.:

Dulkių maišelis ant tvirtinimo 
komplekto

Galinis primontuojamas 
barstytuvas
Sumontuotas barstytuvas

4.342-031.0

Vandens talpykla su siurbliu 4.342-030.0
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1 Recirkuliacija
2 Aukščio reguliavimas
3 Vertimo funkcija
4 Nuotėkio alyva
5 Įvadas PTO (40 litrų)
6 Kodavimo kištukas gale
7 Kodavimo kištukas priekyje

1 Variklio apsukų skaičius
2 Vejapjovės valdymo svirtis

pirmyn (A) – nuleisti vejapjovę (pirmą kartą palaikyti 
2 sekundes – slankioji padėtis ir vejapjovė įjungtos)
atgal (B) – pakelti vejapjovę (slankioji padėtis ir 
vejapjovė išjungtos)

3 Siurbimo orpūtės įjungimas ir išjungimas 
4 Įjunkite / išjunkite darbinę hidrauliką PTO
5 Vertimo funkcijos valdymo svirtis

pirmyn (A) – aukščio reguliavimas MIN
atgal (B) – aukščio reguliavimas MAX
į kairę (C) – nuleisti / slankioji padėtis
į dešinę (D) – pakelti

6 Sūkių skaičiaus nustatymas / įrašymas
7 Sūkių skaičiaus reguliatorius įjungtas (vejapjovė)

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Pasirinkite vejapjovės sūkių skaičių ir įrašykite.
 Įjunkite siurbimo orpūtę.
 Tik dirbant su anga: Pasirinkite maksimalų variklio 

sūkių skaičių (2500 1/min)
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

3 Cilindrinė vejapjovė, maža (su anga / be angos)

3.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

3.2 Valdymas
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1 Recirkuliacija
2 Aukščio reguliavimas
3 Vertimo funkcija
4 Nuotėkio alyva
5 Įvadas PTO (80 litrų)
6 Kodavimo kištukas priekyje

1 Variklio apsukų skaičius
2 Vejapjovės valdymo svirtis

pirmyn (A) – nuleisti vejapjovę (pirmą kartą palaikyti 
2 sekundes – slankioji padėtis ir vejapjovė įjungtos)
atgal (B) – pakelti vejapjovę (slankioji padėtis ir 
vejapjovė išjungtos)

3 Įjunkite / išjunkite darbinę hidrauliką PTO
4 Vertimo funkcijos valdymo svirtis

pirmyn (A) – aukščio reguliavimas MIN
atgal (B) – aukščio reguliavimas MAX
į kairę (C) – nuleisti / slankioji padėtis
į dešinę (D) – pakelti

5 Sūkių skaičiaus nustatymas / įrašymas
6 Sūkių skaičiaus reguliatorius įjungtas (vejapjovė)

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Pasirinkite vejapjovės sūkių skaičių ir įrašykite.
 Pasirinkite maksimalų variklio sūkių skaičių (2500 1/

min)
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

4 Vejapjovė, didelė

4.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

4.2 Valdymas
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1 Įvadas PTO (80 litrų)
2 Recirkuliacija
3 Kodavimo kištukas priekyje

1 Vejapjovės valdymo svirtis
pirmyn (A) – nuleisti vejapjovę smulkintuvą ir įjunkite
atgal (B) – pakelti vejapjovę smulkintuvą (slankioji 
padėtis išjungta)

2 Sūkių skaičiaus reguliatorius įjungtas (vejapjovė 
smulkintuvas)

3 Nustatymai / įrašymas
4 Įjunkite / išjunkite darbinę hidrauliką PTO
5 Vejapjovė smulkintuvas įjungta / išjungta (nuspausti 

5 sekundėms, pirmą kartą)
6 Variklio apsukų skaičius

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Nustatyti maksimalų sūkių skaičių.
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

5 Vejapjovė smulkintuvas (80 litrų)

5.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

5.2 Valdymas
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1 Recirkuliacija
2 Pasukti lataką
3 Nuotėkio alyva
4 Lataką pakelti / nuleisti
5 Įvadas PTO (40 litrų)
6 Kodavimo kištukas priekyje

1 Variklio apsukų skaičius
2 Frezos valdymo svirtis

pirmyn (A) – nuleisti frezą – slankioji padėtis
atgal (B) – pakelti frezą

3 Freza įjungta / išjungta (nuspausti 5 sekundėms, pirmą 
kartą)

4 Įjunkite / išjunkite darbinę hidrauliką PTO
5 Latako valdymo svirtis

pirmyn (A) – išmetimo įtaisas pakeltas
atgal (B) – išmetimo įtaisas nuleistas
į kairę (C) – lataką nulenkti į kairę
į dešinę (D) – lataką nulenkti į dešinę

6 Sūkių skaičiaus nustatymas / įrašymas

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Įjunkite frezą.
 Pasirinkite variklio sūkių skaičių.
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

6 Sniego valymo mašina

6.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

6.2 Valdymas
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1 Šoninis nustatymas
2 Kodavimo kištukas priekyje

1 Sniegskydžio valdymo svirtis
pirmyn (A) – nuleisti sniegskydį (slankioji padėtis 
įjungta)
dar kartą į priekį spausti ir laikyti (A) – slankioji padėtis 
išjungta, sniegskydis nuspaustas
atgal (B) – pakelti sniegskydį (slankioji padėtis išjungta)
į kairę (C) – sniegskydžio nustatymas į kairę
į dešinę (D) – sniegskydžio nustatymas į dešinę

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

7 Įkasamas sniegskydis

7.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

7.2 Valdymas
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1 Šoninis nustatymas į dešinę
2 Šoninis nustatymas į kairę
3 Kodavimo kištukas priekyje

1 Kairio srauto valdymo svirtis + sniegskydis
pirmyn (A) – nuleisti sniegskydį (slankioji padėtis 
įjungta)
dar kartą į priekį spausti ir laikyti (A) – slankioji padėtis 
išjungta, sniegskydis nuspaustas
atgal (B) – pakelti sniegskydį (slankioji padėtis išjungta)
į kairę (C) – kairiojo srauto ištraukimo nustatymas
į dešinę (D) – kairiojo srauto įtraukimo nustatymas

2 Dešinio srauto valdymo svirtis
į kairę (C) – dešiniojo srauto įtraukimo nustatymas
į dešinę (D) – dešiniojo srauto ištraukimo nustatymas

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

8 Pleištinis sniegskydis

8.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

8.2 Valdymas
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1 Dešinės svirties nuleidimas / pakėlimas
2 Pagrindinės svirties nuleidimas
3 Kairės svirties nuleidimas / pakėlimas
4 Kodavimo kištukas gale
5 Kodavimo kištukas priekyje

Vandens vožtuvas kairėje: PIN C
Vandens vožtuvas dešinėje: PIN F
Masė: PIN G

1 Plovimo rėmo valdymo svirtis + kairė svirtis
pirmyn (A) – plovimo rėmo aukščių nustatymas
atgal (B) – plovimo rėmo aukščių nustatymas
į kairę (C) – kairė svirtis ištraukta
į dešinę (D) – kairė svirtis įtraukta

2 Plovimo rėmo / pagrindinės svirties valdymo svirtis + 
dešinė svirtis
pirmyn (A) – plovimo rėmo / pagrindinės svirties 
nulenkimas į kairę
atgal (B) – plovimo rėmo / pagrindinės svirties 
nulenkimas į dešinę
į kairę (C) – dešinė svirtis įtraukta
į dešinę (D) – dešinė svirtis ištraukta

3 Vandens siurblio galia +/-
4 Vandens teleskopinė svirtis dešinėje
5 Vandens teleskopinė svirtis kairėje
6 Vandens siurblys įjungtas
7 Įjunkite / išjunkite darbinę hidrauliką PTO
8 Sūkių skaičiaus nustatymas / įrašymas
9 Variklio apsukų skaičius

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Įjunkite vandens siurblį.
 Pasirinkti vandens įjungimą.
 Pasirinkite variklio sūkių skaičių.
 Pasirinkite vandens siurblio galią ir įrašykite.
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

9 Plovimo rėmas su teleskopine svirtimi – dvigubas

9.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

9.2 Valdymas
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1 Nulenkti plovimo rėmą
2 Plovimo rėmo platinimas
3 Kodavimo kištukas gale
4 Kodavimo kištukas priekyje

1 Plovimo rėmo valdymo svirtis
pirmyn (A) – plovimo rėmo nuleidimas (aukščių 
nustatymas)
atgal (B) – plovimo rėmo pakėlimas (aukščių 
nustatymas)
į kairę (C) – plovimo rėmo nulenkimas į kairę
į dešinę (D) – plovimo rėmo nulenkimas į dešinę

2 Plovimo rėmo platinimo valdymo svirtis
į kairę (C) – plovimo rėmas, pločio didinimas
į dešinę (D) – plovimo rėmas, pločio mažinimas

3 Vandens siurblys įjungtas
4 Įjunkite / išjunkite darbinę hidrauliką PTO
5 Vandens siurblio galia +/-
6 Nustatymai / įrašymas
7 Variklio apsukų skaičius

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Įjunkite vandens siurblį.
 Pasirinkite vandens siurblio galią ir įrašykite.
 Pasirinkite variklio sūkių skaičių.
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

10 Plovimo rėmas

10.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

10.2 Valdymas
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1 Nuleisti
2 Šoninis perstūmimas
3 Įvadas PTO (80 litrų)
4 Kodavimo kištukas gale
5 Kodavimo kištukas priekyje

1 Plovimo rėmo valdymo svirtis
pirmyn (A) – nuleisti plovimo rėmą (slankioji padėtis)
atgal (B) – pakelti plovimo rėmą (slankioji padėtis 
išjungta)

2 Valdymo svirtis
pirmyn (A) – šoninis perstūmimas
atgal (B) – šoninis perstūmimas
į kairę (C) – nuleidimas
į dešinę (D) – nuleidimas

3 Vandens siurblys įjungtas
4 Darbinė hidraulika PTO įjungta (spausti 5 sekundes)
5 Vandens siurblio galia +/-
6 Nustatymai / įrašymas
7 Variklio apsukų skaičius

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Įjunkite vandens siurblį.
 Pasirinkite vandens siurblio galią ir įrašykite.
 Pasirinkite variklio sūkių skaičių.
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

11 Karšto vandens piktžolių naikintuvas

11.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

11.2 Valdymas
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1 Įvadas PTO (40 litrų)
2 Recirkuliacija
3 Nuotėkio alyva
4 Siurbimo anga
5 Šveitimo agregatas
6 Kodavimo kištukas gale
7 Kodavimo kištukas priekyje

1 Šveitimo agregato valdymo svirtis
pirmyn (A) – šveitimo agregato slankioji padėtis
atgal (B) – pakelti šveitimo agregatą (slankioji padėtis 
išjungta)

2 Sūkių skaičiaus reguliatorius įjungtas (šveitimo 
agregatas)

3 Vandens dozavimo įtaisas
4 Sūkių skaičiaus nustatymas + slėgio reguliavimas / 

įrašymas 
5 Slėgio išleidimas
6 Darbinis sūkių skaičius 1600/2200/2500 1/min
7 Pakelti / nuleisti siurbimo angą
8 Įjunkite / išjunkite darbinę hidrauliką PTO
9 Vandens cirkuliacinės sistema įjungta / išjungta
10 Siurbimo orpūtės įjungimas ir išjungimas 
11 Švarus vanduo įjungtas / išjungtas
12 Ekonominis režimas

Darbas su tvirtinimo komplektu
 ECO režimo parinkimas (įjungia visą darbinę 

programą).
arba

 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Sūkių skaičiaus reguliatoriaus (šveitimo agregatas) 

parinkimas.
 Pasirinkite variklio sūkių skaičių.
 Įjunkite vandens sistemą.
 Įjunkite siurbimo orpūtę.
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

12 Šveitimo įtaisas

12.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

12.2 Valdymas
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1 Šluotos bandomasis veikimas
2 Nulenkti šluotą į kairę
3 Siurbimo anga
4 Nuotėkio alyva
5 Nulenkti šluotą į dešinę
6 Recirkuliacija
7 Dešinę šluotos svirtį pakelti / nuleisti
8 Kairę šluotos svirtį pakelti / nuleisti
9 Kodavimo kištukas gale
10 Kodavimo kištukas priekyje

1 Šluotos svirties valdymo svirtis
pirmyn (A) – slankioji padėtis
atgal (B) – pakelti šluotos svirtį (slankioji padėtis 
išjungta)

2 Šluotos galios mažinimas į kairę / į dešinę, bendras
3 Sūkių skaičiaus reguliavimas kairėje / dešinėje, bendrai 

(šluota)
4 Variklio ir šluotis sūkių skaičiaus bei šluotos galios 

mažinimo nustatymas / įrašymas
5 Darbinis sūkių skaičius 1600/2200/2500 1/min
6 Pakelti / nuleisti siurbimo angą
7 Įjunkite / išjunkite darbinę hidrauliką PTO
8 Cirkuliacinis vanduo įjungtas / išjungtas
9 Siurbimo orpūtės įjungimas ir išjungimas 
10 Švarus vanduo įjungtas / išjungtas
11 Ekonominis režimas

Darbas su tvirtinimo komplektu
 ECO režimo parinkimas (įjungia visą darbinę 

programą).
arba

 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Sūkių skaičiaus reguliatoriaus (šluota) parinkimas.
 Pasirinkite variklio sūkių skaičių.
 Vandens sistemų (švaraus vandens ir perdirbimo 

sistemų) įjungimas.
 Įjunkite siurbimo orpūtę.
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

13 2 šluotų šlavimo sistema

13.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

13.2 Valdymas
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1 Įvadas PTO (40 litrų)
2 Recirkuliacija
3 Šoninis nustatymas
4 Kodavimo kištukas gale

1 Priekinės šlavimo mašinos valdymo svirtis
pirmyn (A) – slankioji padėtis
laikykite nuspaustą dar apie 2 sekundes, šluota 
įsijungia
atgal (B) – pakelti priekinę šlavimo mašiną (slankioji 
padėtis išjungta)
į kairę (C) – šlavimo šluotos nustatymas į kairę
į dešinę (D) – šlavimo šluotos nustatymas į dešinę

2 Sūkių skaičiaus reguliatorius įjungtas (priekinė šlavimo 
mašina) 

3 Nustatymai / įrašymas
4 Įjunkite / išjunkite darbinę hidrauliką PTO
5 Variklio apsukų skaičius

Darbas su tvirtinimo komplektu
 Įjunkite darbinę hidrauliką PTO.
 Sūkių skaičiaus reguliatoriaus (priekinė šlavimo 

mašina) parinkimas.
 Pasirinkite variklio sūkių skaičių.
 Įjunkite valdymo svirtį.
 Pradėkite darbą.

14 Priekinė šlavimo mašina

14.1 Hidraulinės ir elektros įrangos jungtys

14.2 Valdymas
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1 КОНТАКТ A – виявлення
2 КОНТАКТ B – маса
 Встановити опір між КОНТАКТОМ A та 

КОНТАКТОМ B.

1 КОНТАКТ G – чорний
2 КОНТАКТ F – білий
 Встановити опір між КОНТАКТОМ F та 

КОНТАКТОМ G.

Вказівка
У цій інструкції у стислій формі описані приєднання та керування стандартним начіпним обладнанням, яке 
застосовується на MC 130. Більш детальна інформація про керування та налаштування міститься в оригінальній 
інструкції з експлуатації MC 130 і начіпного обладнання.

1 Кодувальний штекер MC 130 спереду UK 1

2 Кодувальний штекер MC 130 ззаду UK 1

3 Косарка, мала (з/без кріплення) UK 2

4 Косарка, велика UK 3

5 Роторна косарка (80 літрів) UK 4

6 Шнекороторний снігоочисник UK 5

7 Однокорпусний снігоприбиральний плуг UK 6

8 Клиноподібний снігоприбиральний плуг UK 7

9 Поливомийна балка з телескопічним кронштейном – подвійним UK 8

10 Поливомийна балка UK 9

11 Пристрій для видалення бур'янів з використанням гарячої води UK 10

12 Мийна щітка UK 11

13 Підмітальна система з 2 щітками UK 12

14 Фронтальна підмітальна машина UK 13

1 Кодувальний штекер MC 130 спереду

Начіпне обладнання Кодувальний 
штекер
№ для 
замовлення:

Косарка, мала 4.342-027.0
Косарка, велика 4.342-028.0
Роторна косарка (80 л) 4.342-024.0
Шнекороторний снігоочисник 4.342-026.0
Клиноподібний снігоприбиральний плуг
Однокорпусний снігоприбиральний 
плуг

4.342-029.0

Поливомийна система 4.342-032.0
Мийна щітка На монтажному 

комплекті
Підмітальна система з 2 щітками Стандарт
Фронтальна підмітальна машина 4.342-025.0

2 Кодувальний штекер MC 130 ззаду

Начіпне обладнання Кодувальний 
штекер
№ для замовлення:

Резервуар для збору сміття На монтажному 
комплекті

Задньоначіпний розкидувач
Начіпний розкидувач

4.342-031.0

Бочка для води з насосом 4.342-030.0
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1 Зливна лінія
2 Регулювання висоти
3 Функція перекидання
4 Відведення витоків мастила
5 Лінія подачі PTO (40 літрів)
6 Кодувальний штекер ззаду
7 Кодувальний штекер спереду

1 Число обертів двигуна
2 Важіль керування косаркою

вперед (A) – опускання косарки (перший раз 
утримувати 2 с – вмикання плаваючого положення і 
косарки)
назад (B) – піднімання косарки (вимикання 
плаваючого положення і косарки)

3 Всмоктувальний вентилятор увімк./вимк. 
4 Вмикання/вимикання робочої гідравліки PTO
5 Важіль керування функцією перекидання

вперед (A) – регулювання за висотою МІН.
назад (B) – регулювання за висотою МАКС.
ліворуч (C) – опускання/плаваюче положення
праворуч (D) – піднімання

6 Налаштування числа обертів/зберігання
7 Вмикання регулювання числа обертів (косарки)

Роботи з монтажним комплектом
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Вибрати і зберегти число обертів косарки.
 Увімкнути всмоктувальний вентилятор.
 Тільки для робіт з кріпленням: вибрати 

максимальне число обертів двигуна (2500 об/хв)
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

3 Косарка, мала (з/без кріплення)

3.1 Гідравлічні та електричні приєднання

3.2 Експлуатація
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1 Зливна лінія
2 Регулювання висоти
3 Функція перекидання
4 Відведення витоків мастила
5 Лінія подачі PTO (80 літрів)
6 Кодувальний штекер спереду

1 Число обертів двигуна
2 Важіль керування косаркою

вперед (A) – опускання косарки (перший раз 
утримувати 2 с – вмикання плаваючого положення і 
косарки)
назад (B) – піднімання косарки (вимикання 
плаваючого положення і косарки)

3 Вмикання/вимикання робочої гідравліки PTO
4 Важіль керування функцією перекидання

вперед (A) – регулювання за висотою МІН.
назад (B) – регулювання за висотою МАКС.
ліворуч (C) – опускання/плаваюче положення
праворуч (D) – піднімання

5 Налаштування числа обертів/зберігання
6 Вмикання регулювання числа обертів (косарки)

Роботи з монтажним комплектом
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Вибрати і зберегти число обертів косарки.
 вибрати максимальне число обертів двигуна 

(2500 об/хв)
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

4 Косарка, велика

4.1 Гідравлічні та електричні приєднання

4.2 Експлуатація
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1 Лінія подачі PTO (80 літрів)
2 Зливна лінія
3 Кодувальний штекер спереду

1 Важіль керування косаркою
вперед (A) – опускання й увімкнення роторної 
косарки
назад (B) – піднімання роторної косарки (вимикання 
плаваючого положення)

2 Вмикання регулювання числа обертів (роторної 
косарки)

3 Налаштування/зберігання
4 Вмикання/вимикання робочої гідравліки PTO
5 Вмикання/вимикання роторної косарки (під час 

першого увімкнення утримувати 5 секунд)
6 Число обертів двигуна

Роботи з монтажним комплектом
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Налаштувати максимальне число обертів двигуна.
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

5 Роторна косарка (80 літрів)

5.1 Гідравлічні та електричні приєднання

5.2 Експлуатація

124 UK



     - 5

1 Зливна лінія
2 Поворот патрубка
3 Відведення витоків мастила
4 Піднімання/опускання патрубка
5 Лінія подачі PTO (40 літрів)
6 Кодувальний штекер спереду

1 Число обертів двигуна
2 Важіль керування шнека

вперед (A) – опускання шнека – плаваюче 
положення
назад (B) – піднімання шнека

3 Вмикання/вимикання шнека (під час першого 
увімкнення утримувати 5 секунд)

4 Вмикання/вимикання робочої гідравліки PTO
5 Важіль керування патрубком

вперед (A) – викидання вверх
назад (B) – викидання вниз
ліворуч (C) – поворот патрубка ліворуч
праворуч (D) – поворот патрубка праворуч

6 Налаштування числа обертів/зберігання

Роботи з монтажним комплектом
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Увімкнути шнек.
 Обрати число обертів двигуна.
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

6 Шнекороторний снігоочисник

6.1 Гідравлічні та електричні приєднання

6.2 Експлуатація
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1 Бічна перестановка
2 Кодувальний штекер спереду

1 Важіль керування снігоприбирального плуга
вперед (A) – опускання снігоприбирального плуга 
(вмикання плаваючого положення)
ще раз уперед натиснути й утримувати (A) – 
вимикання плаваючого положення, плуг 
притиснутий
назад (B) – піднімання снігоприбирального плуга 
(вимикання плаваючого положення)
ліворуч (C) – перестановка снігоприбирального 
плуга зліва
праворуч (D) – перестановка снігоприбирального 
плуга справа

Роботи з монтажним комплектом
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

7 Однокорпусний снігоприбиральний плуг

7.1 Гідравлічні та електричні приєднання

7.2 Експлуатація
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1 Бічна перестановка справа
2 Бічна перестановка зліва
3 Кодувальний штекер спереду

1 Важіль керування лівим лемішем та 
снігоприбиральним плугом
вперед (A) – опускання снігоприбирального плуга 
(вмикання плаваючого положення)
ще раз уперед натиснути й утримувати (A) – 
вимикання плаваючого положення, плуг 
притиснутий
назад (B) – піднімання снігоприбирального плуга 
(вимикання плаваючого положення)
ліворуч (C) – перестановка лівого леміша назовні
праворуч (C) – перестановка лівого леміша 
усередину

2 Важіль керування правим лемішем
ліворуч (C) – перестановка правого леміша 
усередину
праворуч (C) – перестановка правого леміша 
назовні

Роботи з монтажним комплектом
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

8 Клиноподібний снігоприбиральний плуг

8.1 Гідравлічні та електричні приєднання

8.2 Експлуатація
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1 Опускання/піднімання правого кронштейна
2 Поворот головного кронштейна
3 Опускання/піднімання лівого кронштейна
4 Кодувальний штекер ззаду
5 Кодувальний штекер спереду

Водяний клапан зліва: КОНТАКТ C
Водяний клапан справа: КОНТАКТ F
Маса: КОНТАКТ G

1 Важіль керування поливомийною балкою та лівим 
кронштейном
вперед (A) – налаштування висоти поливомийної 
балки
назад (B) – налаштування висоти поливомийної 
балки
ліворуч (C) – лівий кронштейн назовні
праворуч (D) – лівий кронштейн усередину

2 Важіль керування поливомийною балкою/головним 
кронштейном та правим кронштейном
вперед (A) – поворот поливомийної балки/головного 
кронштейна ліворуч
назад (B) – поворот поливомийної балки/головного 
кронштейна праворуч
ліворуч (C) – правий кронштейн усередину
праворуч (D) – правий кронштейн назовні

3 Потужність водяного насоса +/-
4 Вода, телескопічний кронштейн справа
5 Вода, телескопічний кронштейн зліва
6 Вмикання водяного насоса
7 Вмикання/вимикання робочої гідравліки PTO
8 Налаштування числа обертів/зберігання
9 Число обертів двигуна

Роботи з монтажним комплектом
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Включити водяний насос.
 Вибрати подачу води.
 Обрати число обертів двигуна.
 Вибрати і зберегти потужність водяного насоса.
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

9 Поливомийна балка з телескопічним кронштейном – подвійним

9.1 Гідравлічні та електричні приєднання

9.2 Експлуатація
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1 Поворот поливомийної балки
2 Розширення поливомийної балки
3 Кодувальний штекер ззаду
4 Кодувальний штекер спереду

1 Важіль керування поливомийною балкою
вперед (A) – опускання поливомийної балки 
(налаштування висоти)
назад (B) – піднімання поливомийної балки 
(налаштування висоти)
ліворуч (C) – поворот поливомийної балки зліва
праворуч (D) – поворот поливомийної балки справа

2 Важіль керування розширенням поливомийної 
балки
ліворуч (C) – поливомийна балка, збільшення 
ширини
праворуч (D) – поливомийна балка, зменшення 
ширини

3 Вмикання водяного насоса
4 Вмикання/вимикання робочої гідравліки PTO
5 Потужність водяного насоса +/-
6 Налаштування/зберігання
7 Число обертів двигуна

Роботи з монтажним комплектом
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Включити водяний насос.
 Вибрати і зберегти потужність водяного насоса.
 Обрати число обертів двигуна.
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

10 Поливомийна балка

10.1 Гідравлічні та електричні приєднання

10.2 Експлуатація
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1 Поворот
2 Бічне зміщення
3 Лінія подачі PTO (80 літрів)
4 Кодувальний штекер ззаду
5 Кодувальний штекер спереду

1 Важіль керування поливомийною балкою
вперед (A) – опускання поливомийної балки 
(плаваюче положення)
назад (B) – піднімання поливомийної балки 
(вимикання плаваючого положення)

2 Важіль керування
вперед (A) – бічне зміщення
назад (B) – бічне зміщення
ліворуч (C) – поворот
праворуч (D) – поворот

3 Вмикання водяного насоса
4 Увімкнення робочої гідравліки PTO (утримувати у 

натиснутому положенні 5 секунд)
5 Потужність водяного насоса +/-
6 Налаштування/зберігання
7 Число обертів двигуна

Роботи з монтажним комплектом
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Включити водяний насос.
 Вибрати і зберегти потужність водяного насоса.
 Обрати число обертів двигуна.
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

11 Пристрій для видалення бур'янів з використанням гарячої води

11.1 Гідравлічні та електричні приєднання

11.2 Експлуатація
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1 Лінія подачі PTO (40 літрів)
2 Зливна лінія
3 Відведення витоків мастила
4 Всмоктувальна горловина
5 Мийна щітка
6 Кодувальний штекер ззаду
7 Кодувальний штекер спереду

1 Важіль керування мийної щітки
вперед (A) – плаваюче положення мийної щітки
назад (B) – піднімання мийної щітки (вимикання 
плаваючого положення)

2 Вмикання регулювання числа обертів (мийної 
щітки)

3 Дозування води
4 Налаштування числа обертів та регулювання тиску/

зберігання 
5 Зменшення тиску
6 Робоче число обертів 1600/2200/2500 об/хв
7 Підйом/опускання всмоктувального патрубка
8 Вмикання/вимикання робочої гідравліки PTO
9 Вмикання/вимикання системи циркуляції води
10 Всмоктувальний вентилятор увімк./вимк. 
11 Вмикання/вимикання подачі чистої води
12 Режим Еко

Роботи з монтажним комплектом
 Вибрати режим ECO (вмикає усю робочу програму).

або
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Вибрати регулювання числа обертів (мийної щітки).
 Обрати число обертів двигуна.
 Увімкнути водяну систему.
 Увімкнути всмоктувальний вентилятор.
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

12 Мийна щітка

12.1 Гідравлічні та електричні приєднання

12.2 Експлуатація

131UK



     - 12

1 Лінія подачі щіток
2 Поворот лівої щітки
3 Всмоктувальна горловина
4 Відведення витоків мастила
5 Поворот правої щітки
6 Зливна лінія
7 Піднімання/опускання правої щітки
8 Піднімання/опускання лівої щітки
9 Кодувальний штекер ззаду
10 Кодувальний штекер спереду

1 Важіль керування кронштейном щітки
вперед (A) – плаваюче положення
назад (B) – піднімання кронштейна щітки 
(вимикання плаваючого положення)

2 Загальне зняття навантаження з лівої/правої щітки
3 Загальне регулювання числа обертів зліва/справа 

(щітки)
4 Налаштування/зберігання значень для числа 

обертів двигуна та щіток і зняття навантаження зі 
щіток

5 Робоче число обертів 1600/2200/2500 об/хв
6 Підйом/опускання всмоктувального патрубка
7 Вмикання/вимикання робочої гідравліки PTO
8 Вмикання/вимикання води, що циркулює
9 Всмоктувальний вентилятор увімк./вимк. 
10 Вмикання/вимикання подачі чистої води
11 Режим Еко

Роботи з монтажним комплектом
 Вибрати режим ECO (вмикає усю робочу програму).

або
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Вибрати регулювання числа обертів (щіток).
 Обрати число обертів двигуна.
 Увімкнути водяні системи (систему чистої води і 

систему повторного використання).
 Увімкнути всмоктувальний вентилятор.
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

13 Підмітальна система з 2 щітками

13.1 Гідравлічні та електричні приєднання

13.2 Експлуатація
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1 Лінія подачі PTO (40 літрів)
2 Зливна лінія
3 Бічна перестановка
4 Кодувальний штекер ззаду

1 Важіль керування фронтальною підмітальною 
машиною
вперед (A) – плаваюче положення
утримувати ще близько 2 секунд у натиснутому 
положенні, щітки вмикаються
назад (B) – піднімання фронтальної підмітальної 
машини (вимикання плаваючого положення)
ліворуч (C) – перестановка лівої щітки
праворуч (D) – перестановка правої щітки

2 Вмикання регулювання числа обертів (фронтальної 
підмітальної машини) 

3 Налаштування/зберігання
4 Вмикання/вимикання робочої гідравліки PTO
5 Число обертів двигуна

Роботи з монтажним комплектом
 Увімкнути робочу гідравлічну систему PTO.
 Вибрати регулювання числа обертів (фронтальної 

підмітальної машини).
 Обрати число обертів двигуна.
 Натиснути важіль керування.
 Приступити до роботи.

14 Фронтальна підмітальна машина

14.1 Гідравлічні та електричні приєднання

14.2 Експлуатація
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